
«A Imprensa»', de Tub maga ora VI-

toria do Partido Social Democratico, DO sul do Estado
�Com o retorno á 'paz, a "Blackburn Alrcratt Coinpany", de Lon

dres, está,empenhada num vasto programa de desenhos e pes·

qUiZ8& para ncvos tipos de aviões, destacando-se pes'ad,s hidro

aviões, inclus,ive o maior aparelho desse tipo jamais construido

r-Diretores
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e

Osvaldo Melo
"
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,

Rua Conselheiro Mafra, 51
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,
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LONDRES, 22 (B. N. S.) - Os jornais desta capital pres

tam elevado tributo aos homens e mulheres dos países aliados

que arriscaram suas vidas para salvar os membros das fôrças
brttânícas e americanas do cativeiro alemão. São páginas de

heroismo, de abnegação e sacrifício que só agora são revelados

e mostram o sentimento patriota dos povos livres que jamais

.acettaram a'derrota e,o domínio germânico. Segundo o teste

munho de oficiais de aeronátuíca, que são os primeiros men

clonados, o rota subterrânea de salvamento funcionava tão

erícíentemente em, novembro de 1943 que uma pessoa podia

ser transportada da Bélgica a Gibraltar em apenas um mês.

;Esse serviço de socorro, de acordo com as revelações agora fei

tas, foi inaugurada depois de Dunquerque e se manteve ativo

-durante 4 anos. Ao contrário das informações de que existia

mn bureau organizado em Bruxelas, adianta-se que quase sem- Ao contrária' do que muita

nre o trabalho era anônimo e nem salvadores, nem socorridos, gente poderia supor à vista

sabiam seus respctivos nomes, muito embora, essa excessiva dos antecedentes nipônicos e

precaução não fosse adotada em todos os setores da ação clan- da própria tradição, não tem

-destína.
'sido grande o número de sui-

A cortina de mistério que encobre essa estupenda ação cídíos, ou melhor de "hara-kí

>subeterrânea só foi levantada em alguns pontos,' mas esses ri" perpetrados pelos altos per

mesmos permitem que se vislumbre um devotado serviço de sonagens do Japão.'

..salvamento organtzado para atender todas as linhas de vôo en- A solução da questão elas re

tre a Grã-Bretanha e 'a' Alemanha; compreendendo assim �,parações devidas pela. Alema

Holanda, e Bélgica e a França Setentrion;:tl e Oriental. Somen- ha constituí um dos muitos

te de Poperinghe mais de uma centena de pilotos e tripulantes exemplos da diferença funda

de aviões aliados foram salvos, vestidos, alimentados e "con- mental existente entre a ma

tranandeados", para fora do país pelos membros da "Brigada neíra .com 'que agiram os alia

Branca" que operavam nessas a>l:riscadas ações. dos depois da primeira guerra

lrata�D �e paz C-um a fl'nlan'�'la' ���od.�a�i�d��sa����e�O�üJ�s�
nas círcunstancías atuais.

'. O Bornéo britânico e Hong

,

Kong são duas regiões que

LONDRES, 22 (UP) -o- r�presentante.s dos Cinco I mais promissor futuro teem à

Grandes trocaram impressõss sôbre o tratado de paz com a sua frente, e que devem, no

.Fmlandia, deixando para ·a próxima reu 'lião os assuntos re 'após guerra assumir um papel

làtivos aos paises balcanicos. preponderante do comércio do
Extremo Oriente.

,"<\IS UM •••

Não está soli�ario�com a U. D. N. e sim com o P. S. D.
Eu, Ewaldo Jung, abaixo as- crática Nacional, pai'a as ho- do mesmo partido, foi feita

sinado, comerciante estabele- menagens a serem prestadas sem a minha devida autoriza

cído em Barração, declaro que dia 9 do corrente mês, ao Co- ção, motivo pelo qual faço a

a inclusão de meu nome no TOnel Arístíliano Ramos" nesta presente declaração, autorizan

convite Jeito pela União Demo- cidade de Bom R'étiro, bem co- do 'a fazer dela o uso que for,

mo para o comício de propa- necessário, visto pertencer ao

ganda á candidaturado Briga- Partido &ocia-I Democrático.

deiro Eduardo Gomes, cl'lur-I
Bom Retiro, em 6 de setem-

rascada e organisação do dire- bro de 1945.
"

tório municipal de ,Bom Retiro, ,Ewaldo Jung

NOTICIAS RE�UMIDAS
'-!<----�----� � ii ' _i(_..:;___-!:i

(ngen�eiros especialiasdos
RIO, 22 (AN)-A Escola de Minas e Metalurgica· de

Ouro Preto foi transformada em Universidade Té�oica para

ã formação d6"engerthe-irüs espoeialísartos; i»

Iquisição da casa própria
S. PAULO, 22 (AN)-O Instituto fe Prevídencía do

Estado proporcionará na próxima 5a feira mais uma distribui

ção de crédito destinada a aquisíçãe ou consti ução ua casa

própria, . ,

- .

,

'A referida distribuição abrangerá 501 credites•

.Regressou a Londres a Pri

meira Divisão Britânica de

tropas aero-transportadoras -

"Os Diabos Vermelhos" - da

Noruega, onde esteve. empe
nhada na tarefa de socorrer

prisioneiros russos e outros

trabalhadores escravos e de
desarmar os soldados alemães,
encerrando, assim, um outro

capítulo da História dessa fa

mosadívísão, que começou no

norte da Af'ríca e adquiriu gló
ria imortal em Arnheín na Ho

landa.'

Restaura�as as comunicaçõesRoubam os auxilios
LONDRES, 22 (SIP)-:-Segundo informações de Varsõ

-vi'a, as caixas com os auxilias destinados á Polonia pela

UNRRA, frequentemente são roubados. Muitas dessas cargas

-desaparecem por portos rumenos,

LONDRES, 22 (SHI) - Homens e mulhe es vêm

parando a restauração das linhas de comunicações de

da guerra das nações da
. Comunidade Britânica.

prs
antes

Porlo de Singapura
LO�DRES, 22 (SHI)-Oom a assinatura do aeôrdo fi

nanceiro entro a Grã-Bretauha e a Holanda, o grande porto

de Singapura poderá confiar numa pronta restauração de seu

antigo comercie.

Ipoiará a can�i�atura �e Walter Jo�im
PORTO ALEGRE, 22 (AN) -Segundo 'estamos infor

mados, esboça-se um grau.íe movimento no interior do Esta

do, entre os membros do Partido. Libertador, que obedece -â

orientação do' sr. Raul Pila, no sentido de apoiar a candida

tura, do sr, Walter Jobim ao cargo de governador do Estado.

civismo. Apelou para as reservas morais dos seus oposi
'tores, .no sentido de erguerem a campanha acima das

paixões personalíssimas em, que se comprometia e com-

prometia a cívitizacão brasile.ira.
'

A fidalguia desse 'convite, todavia, não encontrou

equiva:lêpcia nas hostes envenadas da oposição. Era de

necessidade, por isso, que a1guem dissesse a.o pais que a.

U. D, N., fiel aos seus extranhos processos de "salvamen

to", recusava-se á cordialidade adversária. Interpretar o

pensamento udenísta era papel de difícil aceitação, já
pela responsabílídado que envolvia, já pelo seu conteúdo
irnpolítíco. I

A êle o sr. Oswaldo.' Aranha não teve dúvidas de se

prestar. Nem dúvidas, nem remorsos e nem medidas. O
meio mais fá,ci'}, se bem que menos cavalheiresco de

trapsmitir o recado da oposição, era o de injuriar: de

acordo com a praxe em voga, o opoente sincero, leal e

sereno. Ai está a história aranhesca das tentativas de

Idqposição elo sr. Getúlio Vargas pelô seu ex-ministro da

guerra. E, também, nessas intrigas mrseráveis está todo
Q despeito da U. D. N, por não ter o sr. gen�ral Gaspar
Dutr.a, aceito a candidatura que lhe foram oferecer os s,is •

José Américo, Artur Bernarld,es e -outros "saJuadores".

Só não está, nas reportagens da imprensa briJga,deirista
a respeitp das tricas do "'Gigolô", a res:pOsta inrl:eoTal d�
futuro presidente da [República.,

'"

.8. S. declarou, é 'Verdade-, que não Ipoderia reSlj)<oudf'r
tudo 9uanto arfirmass·em a !ieu respeito. Mas completou

q�l�, a. erpoca ,das ocoilTências 'cie que agora ,o acu'savam,

,vIaJa�a para os Estados Unidos,- a copvi,te do gorvêrnü
mnerICano, e� -yi,gita de finalidades ligadas á guerra. E

que - para hqmdar.a resposta que o "Diário" cort�u pela
metade :-, ,nC'1;�a villlg:ern tivera � {lo��an<hia de 111m, futu
ro pracmba, ifllho do sr. Oswaldo Arallha ...

Confundidos e humilhados pela elegância com que o

.sr, gal. Gaspar Dutra iniciou a sua propaganda' de can �

didato á presidência da República, <os próceres , udení stas

escalaram o sr, Oswaldo Aranha 'para dizer á Nação que

a minoria não aceitava a campanha, dentro dos limites

da honestidade e do respeito,
A escolha, confessemos, não podia ser maís-acer-tada.

() ex-chanceler, depois da sua adesão ao oposicionismo,

não esperou que o galo cantasse para negar o Presidente

_

Getúlio Vargas. Veiu para a ,praça pública
_

e berrou que

'''só se conservara aio Ministério das Relaçoes Exteri ores

para salvar o crédito internacional da política brasileira,

qn,as que sempre .se mostrara o mais obstinado dos inimi

gos do Estado Novo". A patranha não teve eco. Ricoche-

:teou na cabeça do patranheiro" aviva!l!do-lh� a, mernorra

de algumas declarações suas, que o leI�o� val_ reler. Hç.l�
torjando, ainda corno Ministro, a partícípaçào ,do Brasil

no conflito mundial
.

o sr. Oswaldo Aranha confessava ao

'Presidente: Desde que assumi a direção do Ministério das

Relações Exteriores, como' intérpJ'ete e execul,or do pell

smnento de v. excia'. na políti.ca internacional, ..do Brasil,

.etc." Em discurso ;PToferido em 1938,' de:clarava,: A Ge-,
liiliô Vru'gas, á sua s,abedoria politica n�s hol'as calmas e

,

á sua energia pl'ovidencia'l nas haras lllcertas, del!emos
t.odos o haveI" sido o Brasil preservado das calwmdadl's

e dati ,angústias a qlle foram arrastados, nestq. cl'll'zacja, de
provação, povos e homens". Em outra Ol'açao, pro�enda

,em 1942, a sua linguagem era esta: "Uma das. grandes
conqltlstas do regime, dentro do qual estamos vwendo, é

sem dúvida, a proeminência da Naçã? e dós seus p01eres
.sôbre a ol'grulização, dantes celltmll.zada, qu'e domll1av.a

por cOITIjJJleto a vida do nosso pais. Além dessa, llnw Oll

iro é 'fundamental dentro da Rossa organização: (l proe

minência ,do poder execlgivo sôbl'e os demais pQdel'es,

-o -recadeiro �a u. 'O. N.
dando ao Chefe da Nação aquela autoridade que.a era

atual está a impôr a todos os chefes, mesmo nas mais ca

racteristicas democracias do mundo".

Essa acareacâo do Ministro, com o ex-Ministro Irqui
:dou' com a autorbdade moral .do sr. Oswaldo Aranha. E,
.ernbora. o método de negar em .seco, houvesse criado es- ,

cola, como vimos recentemente por aqui, os seus prose

litos, no tribunal do povo, receberam a condenação mais

draconeana para políticos em véspera de eleição: o des

crédito total. O ex-embaixador brasiteiro em Washington,

pela sua maior proieçâo, sentiu o efeito. da sua atraznda

íProfissão�de-.fé snti-getulista, com uma íntensídade que

o lev,ou ao esquecimento, por lo�,gos meses. Na Capital
Federal, ligado ,á versão que dera a 'sua atitude, de ,ter li- ,

gações com o Estado N-ovo, sem quaisquer compromissos

ou responsabilidades, sUl'giu o monumental ape.Jido com

o qllal o povo carioca deu de chama-lo: "Gigolô da revo

lução". O sr. Oswahdo A'ranha, contudo, não aceitou o.

ostradsmo. ,
"

Eperou 'que o encandal-o serenasse e foi recomeç::tr,

cmn umas vaia,>, no Recife. Depois ,pr,()Iferiu mais dois

discursos pelos quais pode aferir que' a sentença do p:)

vo ainda não fora cumprida. A ,ess,a altura dos aconteci

mentos, (i)"candidafo majo,ritário: iniciava a sua propagan-'

da. ESiperavam os da p. D. N.- que 'o 'general Dutra lhes'

,refutasse os argumentos demagógicos e lhes de'Volvesse

as grosserias dos ataques rasteiros "e 'pulguentos. O candi- .

data pessedista, no entanto, deu�l� tremendas lições de
• ., :{' •. / 1., ·'l.�

"

.

.. ' 'l
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o QUIM LUCJO DE SOUZA eão contra Max Blokzjjl, poria,voz da emissora nazista daMORAIS Transcorre hoie o amversa- J A
anhã o auí- Holanda durante a ocupação, solicitando o procurador a pe-

SRTA. D.ELMtata natalicia rio natalício do sr, Osvaldo Tra�scorret ��\o do nossa na de morte. Todavia, o [ulgamento -ainda não foi encerrado.Deflue hoíe a
h ·t Reis fllnClOnarlO federal. versario na a c

.

d entíl e prendada sen ort a ,

presada con\erraneo e amigo
I -O \di'.. tD�t!a Assis Morais, ful�aran. Passa hoje o aniversario na- sr. Joaquim Lucío ,d� .

Souza, .eoça ,e an:pos os, a,Oste ornamento da nos�a leunes. talicío do jovem Acacio Freitas. estimado chefe das oficiuas do
, •se dOl'�e, em cuio S�IO d�sfru. cDiario �ficiaJ do E�taelo:..· expediclonarlosta de numerosas .sl.mpat�as._ Fizeram anos ontem os srs. Velho lldador. da Imprensa
'.

_
.A graciosa amversarIante, José Soares Glavam e Harol- catarinense, Lueio é um daque-

. _
RIO, �2. (� N) - Dispondo sobr� a !SançlO de trans,sendo multo estimada pe�as do Gla,vam, ativos e �onceltu�- les que conhece. a labuta diá- missao a�s oficiais � .p:,aças �a FE!3, f'l[ ? IlXido o seglli�teb 1 s v'irtudoi que exorn.\m dos socios de conhseído escn- ria no fazer o Jornal. decreto .. lei: <As aqutsrçoes de rmoveis rurais OI) urbanos feItass:ua coração, certameD;te será torie de representações. Coração bO.llissimo sempre, p.elos ?ficiais � �nç�s que haiam ser.vido na For ça Expedi- Ih' camulada das maie festl�

t' aberto á prãttea do bem,. o' cionâría Brasileira ficam Isentas do Imposto de transmissãov��� felicitaQões, ás quais pra- ve;::J�c':���iC�nd:�O�S() �r:!: presado aniversari�n,t9 fêz )ó.z d� propriedade, desde que as l.'es�qctivas escrituras sejam as-airosamente juntllmos ao nos-
tinto contsrraneo dr. .Saulo a estima de seus chefes e amt- sinadas dentro do prazn de �2 m.e'le9 a contar <;lesta data e

Z

"gos, o comprador não seja propríetâr io de outro imovel,
sas.

_ Ramos.
A's inequivocas damonstra-

---

,

.K

OOLONIAI
,-

.

B'" <t...l' I
MARIA. AMO�Lu '(1 uni- Fez anos ontem a senhorita ççes de apreço que serão

-

trio
err í' aqUp.e' lln por p et .." c_ idadeA 1�ta do hoie mares °YMa. Magali Rennêe Lebarbebechon, butadas no dia de amanha' ao �versarIa �a 0Cxmla ..sra, ��'i do filha do sr, Otavio Rsnnéa Le- bondoso companheiro, <A. Ga- LONDRE_';, 22 (SHO - Foi recsntamants 'post-J ém.'ria Am�n!D o oma, esp e� sr barbechon, ativo inspetor da zeta se associa efUsivamente, uso, na M,liernidade do H rspital de Mid Ilessx, um tip:>a per-nosso dIstinto conterra111 nia Equitativa e da sxma. sra. 'd. deseian�o-'lhe �_�tas felicidades telçoado de berço aquecido por eletrecidade. .tte, Otaviano Romlllo C.Ot�des America Poeta Lebarbechon.

SRTA. GESSY' CREREM U B R O •Dotada de excelsas VIr. - -
- I rilil"a-O p'era' ria',s nobres sentimentos crIstaoB

Passou ontem a data natali- A efemeride de amanhã as- .., ••
á aniveraariante será alvo ho-

cia do sr. tenente Mauricio sínala a o anívorsano natali- A União Beneficiente e Re-' sa, terminando por entregar aje de expressivas demonstra- Spalding, da Força Polícíal do cio da gentilissima senhorita creativa Operária, comemorou I municipalidade, a escadaria daÇÕ9S de estima e apreeo. pelo Estado. Gessy Ch�rem,· a olicada alu (la dia 17 último, o seu 23° aniver-I Rua Pedro Soares, sendo viva.-transcurso de tão auspIelOsa .. do Oolagto Ooração de Jesus e sário dE:! fundação com uma mente aplaudido.data. Fest�jou ontem seu anive�. fino 'ornamento da sociedade sessão cívica, presidenciada pe- Em nome do sr. Prefeito fa-A GAZETA, apresenta saus sario a exrna. sra. d. OsvaIdI· florianopolitana. 'do sr. representante do Inter- lou o sr. representante Manoelrespeitosos cumprimentos. nà Sl1ntos Farias, esposa do A. aniV'ersariante oferecerá ventar Federal, Teu. Arruda Mello, q�e expressou a todos'-

sr. Ernani Farias, fancionario ás Sllas amiguinhas na residen- Câmara. os present,es o modo com que oPROFESSORA SEMIRAMIS
firma Carlos Hoepcke S.�. ' eia de seus paes, sr. José .Ohe· Presentes ainda os srS. ,Ma- ceI. Lopes Vieira vem fazendo-BOSOO "'t\ZEM ANOS AMANH.l: rem, destacado comerCiante noel Mello," répresentante do para atender as necessid�esAURE A. CHE�REM BARBATO desta praça e de sua eXlIla. es- 'sr. ceI. Lopes Vieira, Mário

La-I coletivas, demonstrando assimFaz anos l,oje, li' exma. sra. A efemeride de.amanh.ã .mar· posa d. Ntla Carvalho Chorem, combe, gerente do l. P. A. S. E. a sua alta ca.pacidade adminis-
�

d. Semi�ami8 Bosl,O, J?foveta lla o aniversario natahclo da farta mesa de' finos doces e e representante do sr. Coman-' trativa e amparo aos que tra-professo:�,l de Gl'UPO e VIU\1� do
éxma. sra.' d. Aurea Ch 1rem

guara nás. dante da .Fôrç� Policial do ES-\ !balbando, lutam pelo engran-saudóso conterraneo HenrIque Barbato, esposa do nosso dis- .�
-

tado, teve início a solenidade, decimento da terra catarinen'-Bosco. tinto conH:'l'aneO sr.' Jorge NICONES!O SIL_VA . usando a 'palavra o jornalista ,se.DE Barbato, proprietat'io �a co�,. Pas"a am:mha o aOlve:sarIo João Frainer, em nome daque- Em seguida a U. B. R. O. ofe-
, NORMA TOLE�TINO ceitllada C;I,," comercIal <Ga ..

natall<!L> do nossO est.lma�o la sociedade recreativa. receu aos presentes uma mesa
SOUZA. lel ia das i::idLi IS'. conterraneo sr. Ntconéno �l�- O orador teve palavras de de doces e cervejas, dando-se,P!!ssa hoje o aniversario na·

A ilustre aniv�rsarian,te, que va, habil linotipista das OfICI" congratulações a,s autoridades inicio ao espetáculo teatral,
.

talicio, da seahorinh:a �ortDa, é figura de realce do' nossO nas da I.O�. presentes, bem como aos asso- que marcaria assim com letrasdileta filha d(, sr. EurI�o T? grand-momle, pela suas e�· cia_dos presentes, que o eram de ouro, a passagem de tooléntino de Souz�, proprletarIo ceIsas virtudes e nobres sentI- 'NAIDE ROSA em grande número. auspiciosa data. A última con-dos Cines Coroados. mentos cristãos, ,ê muito b3n· Transcorre amanhã o ani- Agradeceu particularmente quista -'- de Renato Viana foi aRUBENSSABIN� quista, motiv.ó porque, es�amo$ vel'sario n Italicio da .gentil e ao rugnissimo prefeito ITlUnici- peça apresentada, a, qual,Transcorre hoje o am.ve�sa. certo, s�rá alvo das m_als ex··' graciosa seuhorinha NaJje Rosa paI, ·ce1. Lopes Vieira, pela ma- agradou a todos aqueles querio natalício do nosso dlst�nto pressivas demonstraçaes de
S neira como soube vir de encon-I satisfeitos, compartilharam dasI>onterrane�' sr. Rubens.Sabmo, apreçc e estim�, pelo transcur-, VI AJAN-r: �E OLIVEIRA -tro as aspirações' de' todos: homenagens à tão destacado-

'"

R f so de tão au�pIClOsa data. FLARE'
quanto frequentam aquela, ca-I dia.presen teme te em. eCI C.

Festa de São .Maurl,t:io
o NIlc1t'o Catollco <São S bastlão·Fernand) Ma had)·,

,

.

.

seguinte programa para comemorardo 14" B: C, orga�I�pu o
no da UnIão Catolica dos Mtlítues :

festa de S�o t�a�rlc��s�:t��nhora de Fátima; no Estr�ito.mlssl ãos
Hoje. na a r Z

I
e

de São Maurlci') com cOf11\lnhão' g�ral .d,?S730 horas. no atar
'clssão com a imagem de �ãO MaunclO.

militares; ás 15 ho�aSt' prodlO o' N'ucleo' Catolico 108 Militarespor nosSO lU erma ,

ti
'

.

os militares da ativa e. da reserV!l, em· �o ..<:onvlda a todos
I pan assi�t1r as referidas solenidadesmo o povo em gera, ,

.
'

.
,

DR•.AGRIPA' FARIA
, Bua João Pinto, '! :

Molestias do estomago e .intestinos � Reglmes
D·a'betes Obesidade-Fraquaz!)"alimentares- 1 -

Eletricidademédica _ Doen-coração e vasos, -
t

ças 'de BenhôraB�Daenças nervosas e men �es.

AGRADECIMENTO'"'-
@st �el0 ext�rnar o meu agradeclmen to ao

dedlcadov�n:�':��ttari� médl'co ·�r. Saulo Ramos, ".ela cura de

minha fllh� Ada.
éd'co alem de ofereer, em beneficio da mesma,O °smv�sto� c'onheclmentos ,praHsslonai�, foi ainda du

todos os seu,
. ração pelo trato e atenrante sua enfermidade, um generco 00

mãe venho de pÚlllicoç�es com que cerCOU a enferma. orno
'OLFItazer ê�te agradecimento. BR\NDINA GAND .

_I

Colúanbía
Compinhia Maci,ual de· Seguros �e Vi. a

. ..ti ;

ELEMENTABES, R.&MUS
c

SEBE S(t�IAL RIO DE JANEIRO

I••petoria Deglooal e_ Florla.opolls

Alleotes' e Oanqoeiro1l: Fiuza liOlm & Irmãos I

�.t:s:a Pos�...I: 192
,

'

I

Santa CatarinaI floriànópolis

Ohegou, ontem, a esta· capi.
talo nossa distinto Qon.ter_ra-

" ,Cf'o'CO hftras deneo sr. FIares de Ollvelra,
'" praze\rábastado fazendeiro e acatado '

indl)strial em Bom Retiro. <tCINCO HORAS DE PRAZER', sob o patrocinio do
O sr. FIares de Oliveira, é Centro Acadêmico XI de Fevereiro, da Faculdade de Direi.to.

figura de re:11ce de P. S. D., de Santa Catarina, será agradavel n 'Jvidade a ser lanQlda em
naquela comuna,. on�e desJru- �utut>ro, nos salões do Lira Tenia Clube.,

,

ta de grande e Invelavel pres- � 'cOINCO HORAS DE PRAZER' deixará tJaadades erecordações inesqueciveis de momentos felizes em meio a s1-t.!gi�. dio humorismo, valsas enebriantes, musicas ligeiras, surpresas.
e mais surpresas... .

_ Não perca esta grande no,-idade, que iniciará o pro-
grama pl'imllveril da Comissão Social do Centr<l Academieo
X[ de Fevereiro. '

Dr. ADlulto, de, 'PaUla
Cirurgião - Diretor do HOI"lt, I ,dp Caridade
Cirurgia Iflra' e da Tuberculose

Doença. d, ••«d�.r.g
OlalerJTII:.- Infrl-Verl1'lelho t Ultr� Vlnlth

OperaçQes ,de Boda (Papo�, cancer, tumOles em geral,Tratamente das dores e InflamaçOes' nas senhoras par&,evitar ,operaçOes;, dlsturbios menstrual! e dores - Cura
, pe la eletricidade,

,

Aparelho espt'cl!!ll oara pneumo�rax em resldencia.
,Consultas: b '11 e das 3 áS' 6 borAl á rUI Tira

dentes, 9 - Ttl 1532.
Resldnel": -Praç)! .Cmz e Souza, 10 - Fone- -1644

I

I
'<

Por motivo de força maior
ficou tran�ferida para o dia 7
eutl)b,ro a festa em louvor de
N. S. do MJnt-Serrat, que cons ..

tará de noveaàs no dia 4, 5 e

6, dia 7 misssa cantada ás 9,?O
e a tarde ás 16 horas procls·
são, a qual a Mesa Adminis
tratlva convida' os fieis- para
este ato religioso.
Antonio Agenor

10 Secretario.

QOITAND�.,

uma sortida qUI-Vende-se tlnda b�m atre-
______�UfZlld1l, loc111- ,

zOada á rua T.!reza crifStlna, . M .ria Costa da SIlvaEstreito. prnxlma aI) uturO
F I F C amanhã, na Igreja da São Francisco, ás 7 horas da manhã.estadIa do Iflue rens� . ,

T t• I· o Desde J'á confessam se agradecidos, a todos que com-Tratar com 'o sr.' e) lU

Alves, na mesm::t ou no Largo pare,cerem á (ISSe áto de fé cristã.
. _

F8gUnd�s, Uq1na da LUl.

tMilsa de 4- aniversarioIrlBanaa�e 'd� N. S. do
,

. de falecimentoMBnt-Serrat ALGEU SILVA e FILHOS convidam aos seus parEtll-tes e pessoas amigas, para assistirem ii missa de 4' ANIVER-
,SARJO DE FALEOIMENTO. que mandám rezar em intenção.á alma de sua inesquecivel espos!! e mãe

12,DE
AVISO

A, Diretoria do Clube 12 de' Agosto avisa (}!le a sáde
social. inclusive o Restaurante, é, de uso exclusivo dos seDS
assnciados. .'

,
Em casos exc,epcionais, a juizo da Diretoria, poderãOtPereira ,freqUentar a SÊide do Clube, iIlclusive o Restaurante" a convi.

de socios. pessoas om transita por esta Capital. '

AGOSrO

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



,HOJE�SI�ULT�
AMENTE,...Nos Cines RITZ e R.O .

ma nova DEANA, surge num papel" de grande intensidade dr.

matiel! Um filme que reune todas.as qualidades para agradar!

'FERI' S ,DE N 'TAL'�
.

.

,
.

"

.,

' '.

.

/

,�om 'OEAN�A QU'RBIN e GENE 'KEL�Y ,

�8rm era o seu crime! / Amar era ." seu castigo, !

i "A G A Z ETA"
.

FLORIANóPOLIS lO

IICINE"
EL.EOANTE I'

I Dlre�ão d�A· S_EllSS_A_t
. Pa�lIe.eão d�_!_�E RliZ

.

.,R.ITZ". • . Colaborê�ão para o

líz, amigo, que de tão perto "('
.'

ti" t" .
vais ouvi-la e ve-la"!

. IDe egüo e. ;.

TÉO

"A INDIFERENÇA E AINSIN>'

"

;�le chegou, agoniado; OS LA P0-ES
CERIDADE"

"para todos os lados.
.

" A Indiferença está para os

� estava•. não podia A Lapônia, região situada ao nor- homens assim como a Insince

ua eleita. Era boba- te da Europa osupando a parte $e-' rídade para as mulheres.

.adíantava procurar. I
tentrional da Noruega, Suécia e Hn-l É com ela que os primeiros

",conteve. Foi até lá
I
lândia, tem UIll clima muito rigor-o- adquirem uma maior superio

varreu com os olhos; so. O verão, que começa em fi.n,s de ridade tornam-se mais fortes

;a. Desistiu. E mur - Maio e termina em Setembro, jámais na conquista do tão discutido

,i:do, danado da vi- tem 12 gráus centigrados acirha de "sexo' fragil" E é mentindo e

,
..para atrá�. Ficou zér�. Este clima tão' cruel obriga os enganando, que estas últimas

ma carranca dos lapões a vestir-se de um modo espe- conseguem abafar ou senão

feito. Também daI. Seus trajes são mais ou �lle��s desfazer joda a fortaleza que

J chegar quando. iguais para
ambos os sexos e sao fel- tão dificil foi construir.

pmeçar.
Viesse tos com peje de rena e consiste em! Comparo a indiferença dos

1 homem estava calças grossas, com jaquetas bem homens a um revolver sem ba-

te. Pois não é forradas. Levam à cabeça um capuz las: assusta, mas tem uma

..1 todo radiante, bem grande. . I ação negativa. E a insiilcerida-·

J :de sol, clarean- A-pesar-de seu clima ser assim, eu- ! de
das mulheres a, um gole de

nbíente. E �e�fu- contramse na Lapónia minas de fero, absinto: só depois de tragado .

J es?ultural, dívína, 1'0 e cobre e tambem algumas de pra-] é que pode sentir seus efeitos

: g�nto e sento�l-se ta e ouro. I maléficos. E se me pergunta

s�ilao. �le ,de� pino- Os lapões são de pequenas estatu-. rem qual dos dois é o pior, eu

na. Ate �os f.:camos ra, porém fortes e bem formados. I simplesmente responderei que

com aquilo, tão fa- Teem pele morena-amarelada e ca-· ambos são detestaveís assim

.- lÍ�ou. Nunca vimos belos negros e lisos e grossos. A como são e portanto dignos um

Homem "�e derreter tanto, f'ace delgada com boca larga e qUei-1 do
outro.' .

'? uma rnp1hej: .p"assar em. ,>cw largo. Sãó perseverantes. e traba- Infelizmente êles procedem

crent: ... �P,areCla um par- lhadores. Vivem T)1''Íneipalmel1te�.sia
\
assim .gara não se deixarem

.íe �Iversao: todas as ale- caça e também de pesca. O animal vencer pela rotina da vida:

.

_se Juntara� nele
'.
E num q-ue preferem é o rena tendo alguns preferem - o que é pior - o

.nco, ganhou velocidade e domesticados. O leite, a carne, a pele
descontentamento de tudo e

'homem de sorte - s� �co� ; tudo o mais desses animais são de todos
.

e consequentemente

-dou bem perto dela, la jun- aproveitados como alimento e indu- o delesmesmos.

da téla , , .

mentária e como artigo de comércio. A natureza os fez assim e a

) gon1go bateu, As luzes se
0_'

---.-----.
,,----

.----
..•. - -� própria natureza se encarrega-

igaram, O Osmar lá em ci- U.....Vhilli.oaCJ:, __:: rá de modifica-los. E nesse dia,

;L virou o movíetone. E nós n MEN INO OE
tudo será diferente; porque os

scamos a pensar, Iembrando ]
homens serão. melhores, utili-

Bílac: STA LIN·GRADO:
zando fisicamente sua força,

"Corno és feliz,! Como és fe-

.

sem auxílio de artifícios; e as

..

1··1·' de O'UTUBRO
mulheres-multo mais felizes,

DIA
• entregues exclusivamente aos

• prazeres .que a sinceridade não

só pode proporcionar, mas

também irradiar .

.

Escreveu: SCARLETT

/ DO

Bstza·r
. O PRIMEIRO REFUGIO

O abrigo subterâneo tem um

precedente no século XVIII.

Seus rastros podiam ser vistos

até. há pouco tempo em Paris,
no edífício do "Cercle de

l 'Uníon Artístíque",
O colono Grimond de la 'Ray

niére, que o fez construir no

hotel da rua Boissy d'Anglas e

da Avenida Gabriel, tinha ter

rível medo dos trovões, por isso

q�e, quando
.

se aproximava
urna tempestade, se refugiava
nesse subterrâneo.

$eu filhp foi o célebre gas
trônomo a quem, por seus pa
cientes trabalhos de estatísti

ca culinária, se . deve o. saber

que em França há 685 modos

de preparar os óvos.
.

-IDENTRO·

,

Sa.-FeiraJSIMULTANEAMENTF.:-Nos
Cines RITZ e ROXY·Sa."FeJra

'.JEANNETE M�C OONA�C em

'V • G • L '.U ME,,'

;enhumm poltrona para, re

io.
.em quizesse ver o filme,

-asse na última fileira da

tem
.

"

sober, _ va, c'- .a

zaínha, quando antes, .. .rví

\:zar-me,· já vinhas tão a�gre e

�!Sorridente ...

i Mesmo assim turtívsrnente

'eu te saudei! porventu,'a es

�ueceste as tuas meigal p�la
II'VTaS, tão cheias de fasci�aç�o?
E bom que .oontinues aSSIm.

,só mesmo assim é que poderei

�squecer-te. Para q�e r�.or?a�o nosso passado? SI ele I·SIm

píesmente um sonho? Sonho

Rue se apagou em meur oll�os,
idesfazendo a luz de nessa üu-

�ão!
. I

É bom que continues assim!

A minha pena rude que te

escreveu cheia de emoç�, que
iJrou:"se para sempre!
Bordo do S/S·. "CAMPINAS",

em Florianópolis. I
Escreveu Artstotetes Pernan-

íles.
I

_
..
""

I I

·L,.. .

\
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Dia 29 • y...dician
-

"er. - Eleiçã. d.
serva de M... n.

cameç.r da, di. �4.Tr.je.Sm.king.b.r.nca.s
Legis�8çi'o Fe·deral Tribunaf de,

DECRETO·LEI N. 7.934 - DE 4 DE SETEMBRO DE 1945 •

..4.t1-ib'ulÍ (l,OS ?1'01JMlM'eS Púbticos o encarço de />,yt1»UJvcvl assistir e acompontia» as reclamações Ap 8.. Iaç a-.ode empregados, em matb'ia �I',.bttlhista.· . ter
O Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o artigo 180 da Consti-

tuição, deéreta :
.

'" ' CÂMARA CIVIL "
.

Art. 1. - Fica atribuído aos Promotores Públicos o encargo de promover, assis� e acom- ]1tZgamentos yeali:1ados em sessão de 17 do
tmn.har as reclamações de empregados, em matéria trabalhista, quando nas respectivas demarcas corrente

-

t
não houver Imitas de Conciliação e Julgamento ou sindicatos da categoria profissional do recla- Agravo n. 1.548, de comarca da Laguna,
'mante, devidamente reconhecidos pelo Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. agravantes Marina Rosa Barreto e outros e

Art. 2. - A ;,nportância total das custas cobradas será dividida proporcionalmente entre o agravados o dr. João de Oliveira. Relator o

juiz, o promotor público, o escrivão e os servidores do Juízo que tiverem funcionado no feito sr, des. Luna Freire.
excetuados' os distribuidores) cujas custas serão pagas no ato, de acôrdo com o regimento local. A Câmara, preliminarmente, converteu o

Parágrafo único - A divisáo a que se refere êste 'artigo será fixada em tabela expedida julgamento em diligência, para que os autos
19e1o Conselho Nacienal do Trabalho, dentro de trinta dias, a contar da expedição do presente voltem ao sr. dr. Procurador Geral do Estado

"decTeto.tei.
.

para que s. excia, diga do mérito., J..

Art. 3" - () presente decreto- lei entrará em vigor mi data de sua publicação, revogadas as Apelação cível n. 2.61!1, de comarca de Ser-
disposições em contrário. ra Alta, apelante Cia. M. Zipperer, Madeiras

Rio de Janein, 4 de setembre de 1945, 1240 da Independência e 570 da República. ( e apelados Horst Walter e outros. Relafor /)
GE'fúl,IO VARGAS sr, des. Alfredo Trompowsky.
Alexandre Ma,·co ..des Filh» Foi negado provimento á apelação, para

AgrJ.nem1um Megalll�es confirmar a sentença apelada.
DECRETO.LEI N. 7.935 - DE 4 DE SETEMBRO DE 1945 Apelação cível n. 2.581, da comarca de Bom

Aprova" Cort« das Noções Unidas, assinada cm Sã" Francisco, a 26 de j"n;'o de 1945, da qual Retiro, apelante Maria Kunz Stadnick e ape-

j62 porte i'ntev'ra"tc o 6""XO Estatuto da Côrte ]nt..-nacioual de Justiça. lado Pedro Stadnick. Relator o sr. des. Silvei-
O Presideate da República, nos térmos do artigo 180 da Constituição: ra de Sousa .

. Reselve taprovar a Carta das !')fações Unidas, assinada em São Francisco, a 26 de junho de A Câmara conheceu da apelação e negou-lhe
1��5, da qual faz parte integrante o anexo Estatuto da Côrte Internacional de Justiça. I provimento, para confirmar a sentença apela-

Rio -de Janeiro, 4 dê setembro de 1945, 1240 da Independência e 570 da República. I da "que decidiu com acêrto.
. GETúLIO VARGAS I Apelação de desqüite n. 393, da comarca de

P. Leão Veios. Concórdia, apelante o dr. Juiz de Direito e
I

apelados Guerino Bonotto e sua mulher. Rel=
tor 'o sr, des. Silveira de Sousa.

I Confirmada a sentença que' homologr
desquite.

'

CÁMARA CRIMINAL
Julgamentos realizados em sessão de U

corrente mês
Recurso criminal n. 5.213, da er:

Biguaçu, recorrentes a Justiça e Jo'
: Correia e Manoel João da Silva

I Of ivio. João Marcelino e Aníbal (
reia. Relator o sr. des. Urbano Sa

I
A Câmara negou provimento 3

terposto por João Cândido Corr-êa
mar a sentença que o prenunciou
do Cód. Penal e deu em parte,
recursos interpostos por Manoel
e o Representante do Minisrér i
pronunciar Manoel JDão da Sih
Marcelino no artigo 129 do C'
tendo a absolvição de Aníbal (

Apelação criminal n. 7 .48�
Lajes, apelante João Pedro J
apelada a Justiça. Relator o ,

Abry.
Negado provimento á ape

mar a sentença de 5 anos

imposta ao apelante que b
dos autos.
Apelação criminal n. 7

'Canoinhas, apelante a Jr
Alves. Relator o sr, des,
Foi confirmada a sen:

tem apóio na prova qu.
Apelação criminal n.

Campos Novos, apelam.
Sousa e apelada a. Justi!),
Guilherme Abry.
Confirmada a sentença .

apreciou a prova dos autos .

ção do direito.
Apelação criminal ri. 7.48,

Campos Novos) apelante Elec
apelados José Batista da 'Sir
Relator o sr. des. Guedes Pint
Negado provimento á apelaç

mar a sentença apelada pelos
fundamentos.
Apelação criminal n. 7.490,

São Francisco do Sul, apelan.,
apelados Herculano Sampaio d.f L".Ta
de Limá Brenneisen, Relatrr O sr, des."'\
Pinto. ,

Foi confirmada a sentença apelada ql
de acôrdo com o direito 'e a prova dos' a�
Recurso 'criminal n, 5.234, da coma

São Francisco do Sul, recorrente índio
rais e recorrida aJustiça. Relator o

Urbano Sales.
Preliminarmente, foi o juIgamentd conv

em diligência, para que os autos baixem
,

marca de origem, afim de Que o dr. JUi'
Direito reforme ou mantenha o seu despi
Apelação cr-iminal n. 7.466, da comarcr"

Caçador. apelantes aJustiça e Sebastião
Slrnt�s Godoy e apelados. a Justiça Seba:
dos Santos. Godoy e ltalo Zanela. Relate

sr. des. Urbano Sales.
Negado .provirnento á apelação para co:

mar a sentença de primeira instância.
'I

Apelação criminal n, 7�482, da comarca'

Orleães) apelante Tomé Elorêncio e apelada ....

Justiça.-Relator o sr. des. Urbano Sales.
Confirmada a sentença apelada.
Apelação criminal n. 7.459, da comarca de

-Ibirarna, apelante João Packer e apelada a Jus·
tiça. Relator o sr , des. Guedes Pll:t�. .

A Câmara pela prevalença ..d.a hipótese mau

favorável, deu em parte, pr-ovimento a ape!a
ção, para condenar o réu a 1 ano. de ��!usa(j ...
Cr$ 500,00 de multa e taxa penitencrarra de

I]Cr$

2°'�'ILTON EDUARDO
'.SULLIVAN E �iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii':''''iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiir_ãoiiiiiiiiieiiiiin_tr_8..t ..

OLG" KICHNER SUL- 'l
..

LIVAN

LIRA TENIS CLUBE

Bole---Si"iIULT4NEilUENTlf-'=-Bole

R I' T Z I (O) x y
A's, 1,45 horas A'S 2 horas

.

Matiné@8 Chie.
I......:...Cine Jornal Brastterro.LCoooerattva.
i-. BUO ABBOTT -LOU COSTELLO-,-A�THUR
-TREACHER -- M.â RION HUTTON _ .. \VILL 'OS-
BORNE e sua Orquestra tm I

BanC;lndo_ Granfinos
.

.

Novas e audaciosas aventuras ccrnicas, de i\BBOT
e COSTELLO, a mais ousada e se-isacloual dupla
do barulho. Uma comédia cheia e bolas e piadas.
3-GLORIA JF AN-George DOU:'·Z --Ray MA-

LONE-F;ly HELM-,-Patsy O'COC'liNOR e JI
VIN and ]lLLlS em

I_n,qu.ietaç�o
Um cocktail -de musicas mocidade e alegria. Um
filme alegre como a juventude ... t Romance ... Amor.•.
CENS'UAA LI}VRE
Crianças maiores de 5 anos poderão entrar,

P
. 81TZ -Cr$ 3,00 e l,OO.

reçOS"""ROXV-Cr$ 2,00 (UNICO)

Primave�il

BOJE-SIMÜLTANE�ME�TE - IJOJR

IRTZ I(O)�Y
A's 4,30-6,30 e8,30 A's 5 e 7,30 horas

Sessões Ele.antes
DEANA DURBIN!I mais bela e mais rornanti
ca ao lado do simpatico Genne K.eIJY em

Férias de Nalal
\' , .

A historia de uma bela jovem apaixonada ...
Um poema de ternura e abnegação... O amor de
uma jovem cujo destino assim traçou a sua· vida.

AMAR...
.

ERA SEU CRIMEI!
L\MAR... ERA SEU CASTIGÚI

No rronram!l·_1- NQt!c�as da S�mana-DFB
y �. l-NotiCias do Dia-c-jornal.
I_próprio até .4 anoll

rrecos·. RITZ: ás 4,30 e 8,30 hrs. Cr$ 5,00, e:l.40 .

•

"
A's 6,30 Cr$ 5,00 (UNICO)-ROXY: A's
5 e 7,30 horas �Jreços: Cr$ 3,60 e l,40

Ate ça-A. Por força de contráto estão BUI
n. .... ., pensas todas a� entrada! de favor,

excetuando-Ie unicamente ás de Imprensa e A.utoridade's.

5a.-Feira-Simultaneamente-Cines: RITZ e ROXY

VAGAlLUM!
com JEANNETt: Ma� OONALO e ALAN ,ONE�

Confeccionem seus ternos �a

'Alfaiataria Fornerolli
Serviço rápida e garantido-Rua Tiradentes,. '8

Instituto �e Ap�sentadoria e Pen�õ�s �3S Cgmerciais
Delegacia DO Estado de Santa �atarill"

A V I S O
.A cDelegacia do Instituto de Aposentadoria e Peno

si:es dos Comerciários no Estado de Santa Catarina_' avisa
aos portadores de mapas de sêlos de «Obrigações de Guerra:.,
adquiridos .no I.A.P.C. que, até ulterior deliberação, serão troca
d.of os aludidos mapas pelos, títulos defin�tivOfi!, na Tesouraria
da Séde da :Qelegacía, sita á rua Felipe Schmídt n°. 37-Edi
Heio São �Qíz, no expediente d!l8 12 às 16 horas, exceto aos

sábados que será de 9 ás 12 horas.
.

Florianopolis, 12 de setembro de 19'5
ALBE'RICO GLASNER - DelegadO

d. Pri..
.inh. - Shaws- R.
..Iheri. Muritz
mar e di·ner j.ke

participam ás pessoas de
suas relações o feliz nas

cimento, na manhã do
dia 18 do corrente, de seu

filho Rodolfo Eduardo.

JUíZO DE DIREITO DA. I'" VARA 1),4
COMARCA DE FLORIANóPOLIS

Ed!U!) de citação, com ° prazo de 4á dias
O doutor Osmundó Wanderley da' Nó

brega, ju� de Gj;re-�to d. 1," vara. da co

marca de FloriaillõpoliJl, Estado de Santa
Catarina, na forma da lei. Me.

Fali: saber aOIl que o pregen-tct edital
oom o prazo de quarenta 8 cin.cp ('{5)
dias virem ou dêle conhecimento tiverem,
que se está pro�o por &.te Jut.o e

caxtório do 8ool'�vão que êste SUJbscreve,
os têr-mos do' u:oolamen,to dos betn. dei
xados por fa.l�iirne.ntO de Antôn10 Fran
'cisco da Costa; e, tenXIo a inventariante
dona ErnJH.a Fedrigo da Costa, dellCr�to
entre outros herdeiroa Nw:b6nt.o JoN Lu
nU'Ó9tli. COIIllO caibeca de C8J118.J por 1!IIl8

mulher dona OrlandilIla Co,sta Lunei!'d.dll
que 8e acha em lug,a.r ig:noraldo, pelO pr.
sente ch3llIÍo-o & comparecer rulste Juízo,
por st OU por seu tpl'OcU1Wlcr ba.w.nte.
para. no prazo de quarenta e 'cinco .d1a.,
a contar da data da publicação dêllte ili
lar 'aos tê1"Inotl 1110 feito em IlIprêl'O, sob
pena de revelia. E, para que chegue ao

oonhecimento de todos mlllr1dou expedir
o presente edital que será afixado no lu

pr do costume e publlcedo.1!Ia fOl'DUl da
l�i. Dado e pa'ssado nesta Cldade de Fli)·
rianópolis. aos sete d.iall do mês de &&,0..
to do ano de mil novecentos e quarenta
e cillOO. Selos a afinai. Eu, Hy&"ino LUiZ
Gonzaga. escrilvão, o 81libscrm. (.A_me
do). Osmundo W8Ilderle" da Nóbr'etla',
Juiz de dilreito da 1" vara. Conf_. O lili

Cl'Iivão: HyIdJw L'IIIII o-aa.

'Precisa-se �����'
gada. InformaçO�s à rua Felipe .

Scbmldt n·· 16.

FACULDA DE .DIREITO DE SANTA CATARINA
Centro Acadêmico Xl: de Fevereiro

,.-

CONCURSO RAINHA DOS ESTUDANTES
Voto na srta. . .............•............•.... ';

.•• _

-

•• _

Aluna do _ . _ ......•........ _ ..

'

...•...••..•••

AVISO: Os votos ilegíveis e ríscaoos serão anulados.

CONCURSO' PARA
COLETOR E ESCRIVÃO DE COLETORIA FEDERA

Curso de presaração:
Rua ltimilio Blum,13.

Informações: dias úteis"das 18 ás 20 horas.

LIVRh-L.H.

•

i

t
I
I
I

·ir

I
I

\
'-v..,.

�\ :

,Não diga:
Ferm.ento em Pó

Diga e exija:

.�Do
'I .

�
"ue e qlgo ar.$ ...... porque uma,

fermI/Ia el'dusiva na {rase
de sais 'de frutas altamente
saufiaueis.

AO CORTAR O DOCE E VER ES�A MASSA CRESCIDA,
UNIFORME,APETITOSA, JA SE TEM A SENSACÃO
fiE QUE HA' A FAVO-R DE"0«in'�UMA NDTAVEl

�ofJ"ciAo . DIFERENCA .... E O- PRIMEIRO ,BOCADO CERTIFICA
·'....,,�8U..M�I:•., QUE TOnÓ O DOCE � UM DEUCIOSO- IIoPETlSCO?

Em dois tamanhos - A venda �m todos os Empórios

i

t
t
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"A GAZETA"

I'jI ti

I:

,

\

\

, �

I

Dia 1°. 'de'· Outubro
T"E R A' I

o

gr an de
-----------

c
•

N I-C I-O

c enc u eso

•

\.

.

.

Em premios aos seus freguêses.

'Que as-te ano distribuirá J

---- --

- I,

Cr$' 8.000,00

Miudtzas quasi
Jiadas

fI

POVO AMIGO !....
Calças de Gra vatas
brim crs rQl: 4 0019,00

c fP ,

Ternos de Kimonos
casimira desde crS
cr$105.,oo 58,00

,

-,

EM BENEFiC,lO
�us amigos 'e Ireguezes a�wimos graD�e parle �IS oossos lucras em comemoracão'

ao 2· Aniversario �a GUARACY·····•

RUA TRAJANO 10 .

SÓll1ente do ·dla 10 a dia. 30 DE SETEMBRO

'Toalha� Morin me-,

de$ rÔJto
tro cr$ 3,00cr 4,50
--

Pulover Pelucza.li-
, sa metroçr$ 12,00 cr$ 5,500

Cam�z"s Mtzas PA
de tnca$lz- ra homens

-. ne Cf

27,00 cr$ 3,00

Brim tspo Casemira
carDá cr$, de lã corte

,

9)00 cr$ 1 J 8,00

J '[NãO HAVERA' DILATAÇãO],
----------_".

j !:�U!!�!� PREÇOS SEM IGU, L
--�----�-------------- '

._-------'-----------:- -

Camisas para tra
l balhos crs ! 2,00

Costumes pjsenho
ra cr$ 65,00

TrOpiCí;l1 I'�..Corte 135,00

Não anundamos
Liquidação. ,

E•••

jSilD real rclR�eacãD de preces •.
(,em COIHloracao ao, ..
2· Aniversario,

,

"Casa Guaracy� CADA CRUZEIRO VALE DOIS

Sobretudo i oalhas
dos para d e mesa

rapaz de com seis
de 3 a ,15 guardana
anos cr$ pos cr$

100,00 65,00 '

Camisetas Brim lis-
,

fisicas art. tado 'me
fino cr$ tro cr$ ,

�,50 4,50
Retalhos de seda

quasí gratis

Lembramo. o lucesso alcança
, do no ano antarlar na mesma
época, em que fomos forç.dos
a eerrer ãs ,ortas afim-de
'lI1elh�r atender 'a nUAlérolB
clientela.

broches e, prnceis
a cr$ 1\50

Ternos de rapaz
art igo fino cr$

20,00

Capas gabardine .

fanados ra seda
. cr$ 300,00

Meias de seda pa
ra senha Tas crt

8.00
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',Interventor dr. Nerêu Ramos
I

lho José Godinho Oliveira e felicito pela pas- roido Cintra. Santos, coletor., cardo Silva. \ � .
•

sagem da .grandiosa �ata do seu aniversário. Laguna, 3 _ Sinceros abraços de felicita. Nova Trento; 3 _ Pela data que hoje trans- RIO do Sul,' .

3 - Pelo dia de hOJe. qUt;=
Marl� Godinho de Oliveira. I ções. Petreli, Alice, 'Mário e Lúcia.. . .

corre rec.eba o meu cordial abraço de felicita. aceitar as noss�s mais sinceras f��t:;..oes,Lajes, 3 :-. Com um grande abraço meus Laguna, 3 _ Apresento a v. excra, felicita- ções, Lt11z Busnardo, Saudações cordial.,..4s. Gisela e Adolfo
pela

parabéns, Mano Orant. .' , I çge� pela expressiva data do seu natalício. An·, ,No,va Trento, 3 - 'Nossos parabéns ': feli'l RIO do .S�l, 3 1..1'\1"" Felicitamos Vi eita.Lajes, 3 - QueIra v. excia. aceitar meu tonto Cesário. J citações pelo transcurso do seu arnversar 10 na- data natalícia, Fran.&...tcisco May f r�f �a. pe1Gi
abraço de sinceras f�l�citações, pela data faus- Laguna, 3 _ Respeitosamente cumprimento ta1Í€1D. Irineu Busnardo e família. I

RlO do Sul, 3 _'T� Si�ce:�: e 1eI açoes

to� do seu antversan«;t natalicio. Multo res- v. excia. pela passagem do seu aniversário na- I Orleães, 3 Aproveito o enseje do seu data. de hoje, Nelson v ,Qhvt?lt. felicit ões Je
pelto�amen,te. :E;d Moenlch.. . . t�1í�io desejando-lhe muitas.. fe1icid�des. Arti�, anivers.á�·io natalício for-mulando cordiais vot?S RIO do �ul, 3 - R""IC,._ >�peito��ro n��1�c1:.�Josc

.Joinvile. 3 - Aceite os meus cumpr-imentes Lajes, 3 - Tenho a honra de felicitar .,. domo Ramos Fortes escrrvao do cível e ane- i de felicidades. Atenciosamente, Ant01110 Dib

110
transcurso do seu am vers

bm votos de felieidades.I Luiz Armando Dias. e,x�:aa. pela passagem ,d? seu, aniversário nata .. xos.' Mussi, prefeito municipal. Xa�er.' ':. 'ra V excia • .:aceitA1
Joillvile, 3 - Por motivo do seu natalício I1CIO

.. Saudações. ,L}c.ruo Córdova. Laguna, 3 - Apresentamos nossos respeito- Orleães, 3 - Cumprimento v. excia. peja .RIO do Sul, 3 :-. Q�el . ar' motivo da pas
:a..a.nsmito ao ilustre homem público os meus

Lajes, 3 - Fell�.tamos v,. excra. pela passa- sos cumprimentos com votos de perenes fe- passagem da data natalícia. José Tavares da minhas efusivas feJ�c.taç?"s, ,P
Carlos Bücaeh

. _rdiais votos de felicidades. Júlio Wetze!. I
gem do seu natalício. Cordialmente, Eduar.do licidades. Joana e João Mussi. Cunha Melo. 's�gem do seu aniversario.

Joinvile, 3 - Sinceras felicitações. Bach. �m.aral Ei lho, diretor do grupo escolar m0<l:elo Laguna, 3 � Respeitosas felicitações. Luiz Orleães, 3 - Cordiais ,felicitações. Celso I Ju111.or. ." -be as II:)ssa

�)!ntanD.· I' V.'dal ;Ramos"; professora� Zulma Ferre�ra, Carvalho. , Rija, I RIO do Sul,.3. -, Pedimos re", . 'U�so do se'

Joinvi1e. 3 - Felicidades pelo seu aniversâ- Edite S.J"a Neves, �oeml Rocha, Ondma Laguna, 3 - Ao eminente amigo nossos Orleães, 3 - Felicito v. excia. pelo trans- i respeitosas felicitações pelo tr,!"sc
no natalício e votos de continuidade como

Bleyer, Iolita Luz, Ceha Rodolfo, Ilza Am�- sinceros votos de felicidades. Arno Hübbe e curso da data de hoje, apresentando os meus amv�rsatlo. Euza e Na�lI: ReIS.
trauscurs

�ande estadista. Dr. AJbano Schulz. ral, Ruth Str�go, Carrnosina Amaral, Cebn senhora. votos pela sua felicidade pessoal. Respeitosa.' RIO do Sul,. 3. - Fe!i�.to·o, pelo 'Bereta.
JoiDvile, 3 - Prazeirosamente me associe Tezz� e Doroti �u.nlz.' Laguna, 3 - Desejo a v. excia. muitas fe- mente. Antônio da Silva Cascais Júnior, se- I do s.eu amversarro natalício. ��Clont o_a felicit�

. ils muitas e justas homenagens de que está Lajes, ..3 -Fe�clto-o pela. passagem. do seu licidades pela passagem do seu aniversário. cretário municipal.

I
RiO

.

do Sul, 3 - Peço ye!:11a pai
-rre, e a

.

",,,,,,d.. v. exeía, alvo no dia de hoje apresen-
anrversario �eseJando·lhe vrvas felicidades, Abraços. Cap. Atanásio. Orleães, 4 - Embora tárdiamente envio a v. excra. pela <lata que boje transeo. " -ito (

;t2ndo ao valoroso governante do meu Estado Abra'?ls. Dercilio Couto: '. � 4 Laguna, 3 - Pela passagem do seu aniver- v. excia. meus cumprimentos pela passagem do mesmo tempo externa� '!J.me� p�opos ..

";,�Kiali
,.\'.lVotos sinceros de perenes felicidades. Olívio Lajes, 3. - P<?r motIvo. �o �eu antVerSa!lO sário envio muitas felicidades. Saudações. seu aniversário, Saudações. Dutra Júnior.' trabalh:;r pela. nossa vitórta ja ta. prc "

!;:}I. Cordeiro. que.�a. ace.!ar m_�nhas fehcltaçoes. Saudaçoes Francisco Fonseca. Palhoça" 3 A v. eJ<cia. os respeitosos Sat1�açoes. Cap. Gerson -r:avares. •
'

.
,:relo trallSClUso da se.. aniversário natalíci., cordl�'s. Joao Bras,cher. . Laguna, 3 - Em meu nome e do Sindicato cumprimentos com um forte abraço do Jacob .RIO do Sul, � -: QueIra v. excla. a�

!,.3'engeU • sr. Interveator Nerêu Ramos os se- Lajes, ,3 -. 9ue�ra o prezado amIgo receper dos Estivadores de Laguna envio sinceras fe� Knaben. mU1ha� fehclt�ç�s pela p�ssagem ,cio .seu
Al.. i1lte.ç tolegramas de felicitações: abraços, de fehc.taçoes pela grande data do seu licitações pelo seu 11atalício. Arlindo Pacheco Palhoça, 3 - Receba o prezado e nobre versàno .n�tahc!O. Saudaçoes. Jup, F1tlza

Joinvile, 3 - Apraz-me felicitar v. excia. anlve:sano. Jorge Barroso.
"

Reis.
'

amigo meu abraço c'om votos de inúmeras fe- ,
ma,

.

escnvao privatIvo da pohcla.
.,

<-JIlela data de hoje com votos de felicidades. •

LaJes, 3 - Em meu D?me ': dos <>pe_ranos Laguna, 3 , Respeitosos cumprimeútos. Sal· licidades :�elo seu natalício que hoje tra'1scor.:!
RIO. do Sul, 3 - Os me,:,?ros do d.reto�,

"":Bianor Pellalber. de�te campo apresento fehcttaçoes. CJOVIS RI· vatoRita.' re. CanbdlO Amaral. ml.m�cI_pal do P. S. D. abalxo ass!nados tel
,

]oinvile, 3 - Sinceras felicitações. João bel1'o., . Laguna, 3 - Enviamos ao prezado e distin· Palhoça, 3 '7
- Queira pela data de hoje o maxlmo prazer da ,apresentar "? .Iustre cbe

:;:FeTr�ir� e família.
.. . "

, �aJes, 3 - �m me� nome e nn dos. funcI�. to amigo nossas felicidades pela auspiciosa da� aceitar meus cumpri�entos. H�lio Rosa. fe calo:�sas fehcltaçoes por, mot:v<? da p�s�a
..

JOlDVIl� 3\ - CordIaIS fehcItações pelo ani- n,an�s do h?SpltaI aplesento a v,. exc!a: feh· ta natalícia. Mário Matos e senhora. Palhoça, 3 - EnvlO a v. eXCIa. os meus me- ge.m bOJe � data do se� .aruversano ��a�lCI{
.� l'VeJ'sário do prezado amigo. Sérgio Vieira. I clt�ç.oes pela p_assagem do seu antversano na� Laguna, 3 - Apresento respeitosos cumpri� Ihores votos de felicidades. Alcindo Espezirn. 1

VItor Buh�, Adolfo Antoruo Bauer, Mano !fIê
: Joinvile, 3 - Sinceras felicitações pelo seu tal!cl(�. Dr. Joao C?sta Neto.

.
mentos 'pela passagem do seu natalício. Jaime Palhoça, 3 - Apraz·me apresentar a v.. f,ra, DarvIoo. Valter Gaertner, Leopoldo Lo?:-"

: ::natalício4 J. Gonçalves, diretor 'da Rádio "'Difu�

I
��Jes, 3 -. EfUSIVOS �l1.mpr1Jnentos pelo na- Carneiro. excia. pela passagem do seu aniversário nata- I hng, Lamarbne Cunha, V�l!er Probst, Ot�G1�

'".:sorn. talIc.lO �o. emInente patrtCIo. Rubens Terra e Laguna, 3 _ Nó dia do seu feliz natal, ao I líClD, os meus respeitosos cumprimentos. Hélio 110 .1V[ac�do, Venceslau BOl'Wl, Paulo Cordelro,_

Join,:ile, 3 - Cumprimento respeitos�mente' Osnl. RegIs. eminente chefe e prezado amigo os m�t!s

,Sin-I
de Oliveira.. ...... I LUIZ Pla_zera, �arlos Reuter, Ralf Bal.lnlgar-

-

v. eXCla. fazendo votos pela sua, fehcidade La)es, 3 - Desejando felicidades peja pas· ceras abraços .com votos de perenes fel1c.dades. Palhoça, 3 - Sl11ceras fehcltaçoes pelo trans., tenR.e JdoaoS LIed31a. A t
.

.JtessoaL Brosig, diretor da Rádio Difusora. ! s�ge!n do seu aniversário auguro 10�lga ex�s� Ernani Santos. curso do seu natalício. Aldmir Osório. .

tO o 1..1,. - presen o 'a v. eXCla. re�-
Joinvile, 3 - Ao prezado amigo envio os

tencla para o betn de S�nta Catanna. Joao Laguna. 3 - A Associação dos Escoteiros Palhoça, 3 _ Qutira v. excia. aceitar sjn� pelto,�S cump:lmentos p�la d�ta do. seu �ni�
-:mais sinceros parabens pela passagem do seu I Carv�n�o. ,,:., de I...aguna congratttla·se com a satisfação rei., ceras felicitações pela passagem do seu nata.� v�rsatlo e relte!'o-lbe mI� Irrestr1ta sGhda�-

.aniversário natalício. Gustavo Adolfo Richlin. Lajes, 3 -- F.ehcltaç�es pela passagem da nante no seio catarincnse por motivo da passa- lício. Leontina Tancredo. ned?de. Saudaçoes. Alg>cmlro Sant�s.
Joinvile, 3 - Envio cumprimento e abraço I grande data. Elv.ra BatIsta.

, . r gem do seu natalício almejando·lhe votos de, Palhoça, 3 - Apresento a v. excia. meus
RIO do Sul, 3. - Tenho a hom a de. apre·

'ao prezado e ilustre amigo pela feliz data do I L�J�s. 3 -,�lnhas !e�lC1taçOes pelo seu ant- fe1ícidades. Mário Mota, presidente. !.'respeitosos cumprime,ntos pela auspiciosa data scntar a v. eXCIa. meus. voto� .de feltcld�des
. .$eu natalítio4 �demar Garcia. VerSariO natahcIO. AI?tOlllO Jadel' lVlarques. Laguna, 3 - Apresento a v. excia. respei� J que boje transcorre. l\1anoel Patrício Júnior. pc�a. passagem do seu aOl'Vel'sano. Saunaçoes

Joinvile, 3 - Ao eminente chefe os meus LaJe�J 3 -:-.•Cump�mlento,o pela passag�m do tosas cumprimentos pela passagem do seu :lnj� j. Palh0ça, 3 - Pela faustosa data que hoje Mar.lO Schlet.
. .'

�lCOr.diais cumprimentos. F Gassenferth. seu, anl\re�saTlo d��eJando ao_prezad,o e !lustre versário com votos ae mnitas felicidades. Raul

I
transcorre receba um forte abraço de telicita� R,lO do Sul, 3 -, Respeltosos CuulpUlUentos.

Joinvile, 3 - Cumprimerl'to com votos de feli� am�go mUltas fehcldades. Joao Captstrallo AI-
r Ferreira, t'ilbelião. ções. João Soares, delegado de polícia. I Jose. l\1enezes.

...

..:idades O eminente estadista pelo seu aniver. meId�, . _

I Laguna, 3 - Ao preclaro Interventor dr. Palhoça, 3 -:- Felicito-o pela passagem do

I
. �10 _

do Sul, 3 - Queira acelta� ml1?��s ·fe·

.!:Sá.rio natalício. ReSpeitosamente. João O!iveira Lajes, 3 - �espe!t?sos cumpnm�ntos peI� Nerêu Ramos que tanto tem cooperado pelas seu aniversáriQ natalício. Evaldo Baasch. hc�t�çoes pela �;;I,ssagem do seu a,ol;rersallO. �a·
.lias,cimento, avaliador. passag-e�n do_anlversano de v. ,eXC13. Henn� grandiosas realizações sociais a diretoria da Palhoça, 3 _ Meus respeitosos cUq1primen- tahc�o. Hermehno Largura, e�n.v�o do cael

J.oinvi[� 3 - Queira aceitar cordial abraço qne Ç>1tnger.. .. .' i Associação de Beneficiência Lagunense cum- tos com votos de saúde e felicidades. Moacir ...Rl� do Su!, 3 - Os �funclOnanos da Pre

JÜe felicitações pela passagem do seu natalício. . La�es, 3 - E�VIO a v. excla: Sinceras fel�� pre o grato dever de felicitar v. excia. pelo Orige. fe�tula de RIO d�o Sul tem a honra de cum-

.:Lauro Loyola. cltaçoes pela festlva ��ta de hOJe .e peço aCC:1- transcurso do seu aniversário natalício. Joana, Palhoça, 3 _ Desejamos sinceros votos de pnmel1�r: v; �xcla. pe!a. passagem da data d?
Joinvile, 3 - Pela transcorrência da atlspi� tar .em b�nquete esp�ntua}. o �nvlado do ceu lV! t1ssi, presidente; Bernardino Guimarães, vi-, felicidades pela passagem do seu natalício. 05- I se:1 anlve1'sano natahClo. Honoratq Isohmi�

ciDsa data àpresentamos cordiais e respeitosos

I
em lt�tençao a. v. eXCla. Juha Furtado.

. I ce�presidente; Ivone Ban.mgarten, 1::1. secretá- I ni Câmara e família. I Rl�ardo Bugmaun, �eopold� Jost, Jose H�or,
ilCumprimentos. Vva. José B. Cordeiro e filhos.' I�aJes, 3 :- Pela faustosa data que.l�oJe ...

v .. ria; Otília Ulisséa, 2a secretária; Conceição Palhoça, 3 _ Desejo muitas felicidades pc.-' AlIdor Zoschke, Nico.lau .Heckma� JUI�lOr
Joinvile. 3 - Respeitosos c\lmprimentos pela eXCla. festeJ�, receba as. 'l!lel�o�'es fehcltaço.es Teixeira, la tesoureira e Antônio Baião, 20 te- lo transcurso do aniversário. Ifatalício de v.! Osvaldo Sal�tos, JoaqUlm .Ptzeta, Joao Batts�:

JiPassagem da data natalícia de v, excia. Satl. dos seus �mlgos e cor�'ehglOnanos q�e funclO� . soureiro. excia, �r:irio Neves de Oliveira. Sa1:1tos, LauIa Alves ;AlmeIda, Val�eIn:at Pabs·

4Jações. Arlindo 'Pereira de Macedo. i nam .110 pos�o de ah�t�mento el�ltoral �o f Laguna, 3 - O Centro Municipal da L. Palhoça, 3 _ Respeitosamente felicito �.I
Ansteu Cos�� Nev��" ]\!Ian�el Telx�ll'a, IraI

JeiDvile, 3 - Queira v. excia. aceitar as Partido, S.ocIal Democratlco dest� cld�de. Joao B. A. cumprimenta calorosamente o governan- excia. pela passagem do seu natalício. Vicente Cunha, �adll Fe,neua Rel�, Vene�anda .�l.
':3ninhaS respeitosas felicitações pela data que

Cruz Juntor, AgendX: Varela! Joao �l�as Ra- I te que vinculou o seu nome ao maior ciclo Silveira Jímior. '

I
ser, Baslla O. Dnunan-n,. IItJ,d� Bnto PalIeI.

lloje comemora e os votos que formulo pela sua 1l1?S, Osvaldo D. LUIZ, Pe�rtnho, GhiOzl, �aul de esplendores da terra catarinense. Turquesa Pôrto Belo, 3 - Enviamos os nossos aora- e �erculano Nunes. -

�

:felicidade. Waldemiro Rosa. Pll1to de Arrnda, Alaor Pires, Arg�u Godmbo, Teixeira Tasso, presidente da G. M. da ços de felicitações pela data do aniversário de RIO do Sul, 3. -:- Ao prezado dr. Nereu, pt

Joinvile, 3 - Na- data em que v. excia. co� Furtado, Ro� �ontenegro, Menot1 Borges e! L. B.A.' v. excia. 1Vlanoel FeHpe, Antônio Peixoto, Ne1- Jo:;eu ��ll:erSa1'.lo, o abraço SIncero jo sel

-:memora mais um ano de honrada existência I Osca� ArnanclO R�mos.
. .

. Laguna, 3 - Pela sua grande data nata- son Leal, Hamilton Bernardes, Venino Cruz, arnlç'0 VltOl A. Gevaerd.

�rmito-me apresentar cordiais cumprinientos. :t;,ajes, 3 - Cwnpnmcntando,? et?tnente lícia apl·esentamos felicitações. Alberto �iedei� J059 Atanásio, Leopoldo GueI'reil'o, Cândido RiO (!o S:t1, 3 - É com grande pra�..er que,
-Celso Orlandino Lopes,� escrivão da coletoria. amigo pela �gem do seu natahclO, tazemos t

ros, Oscar Freitas e Valdemar .M�atos. Almeida, Cantídio Alves, Nelcí Crt-1Z, Dilma por me�8 d,este, venho �razer a v:, e:x;clrJ'. meu.s:-
-fedel'al de Tijucas, _ ; votos de .mUltas ,b�s yentur�� no de,c�rrer ,da I Laguna, 3 _ Por motivo do alliversál'io Santiago Sousa, Eraclides Marques Vaz, Át1� (;�t1orbsos abraços, desejando mUIttss��as feh,�

�oinv.ue, 3 - Saudo�o em n01_'Oe dp� meus I su� pre�l,osa eXlstencla
"

pohbco�admll11str:lhva d� .v. e�cla .. apr,esen.ta.mo.l�es felicit.ações. A!1- rea Cost�, Rita M�tilde Gue.rreiro, Ode.te Pr�� cJ,dades pe_Ia passagem d.o seu. nataltclo. Ana:

-anugoa pela passagem do seu anIversano com paI a feItcldade dos cataIll�enses. Abraços. Boa� tomo LlbanlO FIguelro, Gil Zukoskl, Franklm do, 'l\1ana Antr.·'·eta da SIlva, Mana Ines Dlas R. Sllva.

�otos de perenes felicidades, Waldem'ar CercaI. ventu,ra I....opes e Raul Pln�o. I Augusto Soares, Antônio Valéria, Salomão Ca� Rocha, Maria Dci.ul'es, lrondina Moreira, Pe·

JoiDvile. 3 - Respeitosos cumprimentos pe. LaJes, 3 - Meus c�mpn,m.entos" pe!a pass�· nhola, Antônio Castro e Agenor da Silva ní Neves, Laudelina lVlaria Jacques, l\Iariu:l
1a passagem da data natalícia de v. excia. Rã. gem da data do seu amversano. Candldo

FreI-I
Brum. . Passos, Alda F':"'�ado, Olga Sousa, Dorina

�io Difusora. tas.
. , . Laguna, 3 - Congratulando,me com todo o l\fateis, Angélica Peixoto Sousa, Artur Guer

Lajes, 3 - Nosso forte élbraço. Vida} e ,La}e�,· 3, -:- Respeitosos �umpnmentos pelo pf'lVO em g�ral de S;lnt� Catarina. pf'la �xn-rel'l- reiro, Flaviana Cru.z, Julio Radvanski, Ber.
�mília.' seu a.nIvers.ano. Alcides Rebelo.

. . ': siva data do seu natalício, apresento,lhe felici� nardes Pauter, Cl'istine Vagne, }\!{aria Schef�
Lajes, 3 - Aceite minhas felicitações peja I

Lajes, 3 - P�l� pas�gem �a data. auspiCIO' 'tações, usando do ensejo, para apresentar,Jhe fer, Gualberto Leal, Joaquim Matias, Jorge
JP2ssagern do seu aniversário. Carrilho. sa �o seu natallclO

....

aceite minhas. Slllceras e inteira solidariedade no momento político Da� Vvagner, Adélia Guerreiro, Germiniano Pedre

Lajes, 3 - Cordial abraço pelo teu a�iveI:� efusl�as congratula�<:cs, Prof: .Tr�Jan.o Sousa. danaI. Henrique Fortes Filho. Silva, Jacob Moritz, José Ponciano, Hironido
!SÍrio .. Otacílio Costa. J LaJes, 3 - Re�pelt��s feh<:ltaçoes pela pas- � Laguna, 3 - Cumprimel\tando v. excia:. pe� Conceição, Alfredo Vieira, Carlos Romeu, Jor-

Lajes, 3 - Tenho p prazer de cumprimentar s�gem d_? �u anlverSat',lO pe-dmdo a Dl2us co· II 10 transcurso de mais um aniversário natalício, ge Cherern, Pedro Sat1tos,' Anatólio Peixoto,
""\1. exeia. juntando meus sinceros votos de fe� plOsas bençaos a v. eXCla

..Ap_.:esentam o� seus o diretório do Partido Socia1 Democrático de Teotônio Silva, Joã.o Silva, Sebastião BerDar
�cidades. Roberto Ferreira, diret\)r do.

Institu-,
melhC!res votos as gratas umas do hos.p�tal. I Laguna 'tem' a grande satisfação de poder rei� do, Leovegildo Ber'nardo, José Furtado Filho,

100 de Educação. I..aJes, 3 ---: Com votos d� perenes fel�cld�d�s terar a seu brioso chefê os seus protestos de José Galdino, Januário Oliveira, José Quirino,
L.ajes, 3 - Desejo-lhe muitas felicidades pelo apresento Slnceros cumprImentos., LuperclO mais alta ·estima e inteü!a solidariedade. A.ten� :Manoel Batista, Deodoro Narciso, Irineu Leal,

·b'anscurso do seu aruversário. Abraços, Édison! Koch�. , . .

I .
f c�osas saudações. Pompilio Pereira Bento, ?re� Fl'�ncisco �eixo�o, Euclide� Pei�oto, Lídia

V..aleote. I Lajes, 3. - !c;hCltO. v. e?Ccla .. p� a passagem sldente- e Ne1son Alves de Paula AlmeIda, PeIxoto, Jose Peixoto, Adehna Pelxoto� 1ia-

Lajes, 3 - Feli"G.itaçêes e abraços_' pelo seu
do s<:u amversano, Zl�O Btanc.rum.

. I secretário. noel José Santos, Antõnio Caetano, Benjamin
...aniversário, Gualberto Filho. ." -LaJ�s, 3, -:- CumprIn�entando.o por mohvl)

. Laguna, 3 - Em nome da comissão admi- Caetano, Juventino Santos, Benedito ,Santos,
,L-ajes, 3 - Felicitações pelo seu aniver· I

do anlv��sano de v. eXCla. fazemos ,:o!os pel� rustrativa do :HospitaJ de Caridade Senhor Antenal' Flodoardo, Sebastião Flol'doardo,
:lSârio. Domingos Valente. . i' sua felICIdade pessoal

..

e de sua. famIha. Car�

I
Bom Jesus dos Passos, cumpro o grato dever Francisco Florêncio, José Ddrningos Sil\!,a,

.Lajrs, 3 - Com meus melhores votos de' los �oepcke S. A. fl_Ilal de I..-�Jes. de apresentar a v. excia. felicitações pela Luiz Sousa, Otília Farias, Manoel Alves,
iclicidades meu afetuoso abraço, Celso. � I LaJes, 3 ,- Cumprimento o .l�tre chefe e passagem da sua data natalícia. Saudações. Enedina, Peixoto, José Júlio, João Abriio e

Lajes, 3 - Transcorrendo hoje sua data na� amIgo d�s�Jando fehcldades e saude ,pessoal. j Ataliba Brasil, secretário. Th1:aria MüJler.

'ttalicio, os funcionários da Prefeitura Municipal Solon. VieIra da C?sta.._. _'. Laguna, 3 - Queira v. excia. aceitar nos- Pôrto Belo, 3 - Queira aceitar votos de
�e Lajes congratulando-se com v. excia.,., têm' . LaJ�s, 3,---:- EnVIO fehc1t�çoe_s desejando fe� sas sinceras felicitações pela pássagem do seu sinceras felicitações pela data que boje trans-

.:.o máximo prazer de apresentar os seus rei te· lI? a!llVersarlO. Abl·aç�s�. Slme�o.. .
aniversário natalício.' Bráulio Freitas e Adindo cotre. Zeferino Costa, coletor.

yados votos de felicidades pessoal e sinceros /\ Lajes, 3 �lmeJamqs fel1cld�des pela Arantes.
.

Pôrto União, 3·- Queira o eminente chefe

tpM'�ens por t.ão auspici�sa dat�. Cordiais sau. �t"andc data que. hOJr .t�an�orre deseJa.ndo q.ue· 1\1afl'a, 3 - Ê, com a máxirna satisfação e amigo l'eceber o meu. cordial e respei�os.o
clacGes. Uldenco 'Canah, Ivan!r Montenegro, I

a ��sma se r.eplta pai �UltOS anos pala malO.r que venho cufupnrnentar o prezado \ cht:fe e 2braço pela data que hOJe transcorre aSSll1a�

:Z:enaide Costa Ávila, Jair Godinho, João Ne'ves, glo1'la de taJes e gran�ez� de Santa Cat:-n� distinto amigo peja feliz data que hoje tral1S� Jando seu aniversário natalício. Cap. 1\.1ário

]loãoMoisés Furtado, Cirilo Luz, Augusfo �
Wal. n3: ,dentro de um. Bras�l lmenso., Saudaçoes. Corre desejando as mais sinceras felicitações. Guedes, prefeito municipal.

ll«lrigues, Nicanol' Ribeiro, Léo Ri"beiro, Fran.' Ceho Andrade, .Gutdo Vtlmar Sassl, Aldo

Ne-!
Atenciosos abraços. Pedro Kuss.

.

Pôrto União, 3 - Em meu nome e 11'0 do
�sco Furtado Ramos, Hermes Furtado, AJ-! ves BU1·.g�r, Inn!!u Amarante, Pat;l� S. Ra· Mafl'a, 3 - Queira v. excia. receber minhas Centro lV[unicipal da L. B, A. felicitamos "�o

�redo Scb�id�,. João Arruda, João Rodrigu�s j
m_os, FlaVIO Arruda Machado e Mano Ramos efusivas. �elicitações pelo seu natalicio. Á�ra� ex�i�. pelo h'anscurso do seu anivers'ário �1��

Costa, l\{axlmlhano Sousa, çe1so Ostfiundo SII- Filho: . .. , . ços. FIavlO Tavares. tahcIO com os nososs melhores votos de fehcI
va, Germano MagalIdi, ,Isauro Santos, Oscar / LaJes!.3 - O dt�etono. do Partido �oclal i . Mafl'a,' 3 - Meus c·ulTIprimelltos e feljclta� dades e longa existência para grandeza de

::R.amos, João Ribeiro Furtado, Diogo Silva, Den,locratlco de LaJe,s, reIte�--a ao. em�nellte i ções pelo seu aniversário, João eIeto :Mourão. Santa Catarina. Atenciosas saudações. Enóe
�irmino Silva e Sebastião Assunção. t

chefe .os pro�e�tos �e. ln�efeCÍlvel sohdaneda�e! l\1afra, 3 - Peja auspiciosa data, lidima ex- Capela Guedes, presidente do C. J1L da L.
Lajes, 3 - Apresento,lhe felicitações, Evilá.' e envia cordlals fehcl,taçoes �e!a da�a que hOJe pt'essão da aspiração administt'a.tiva do povo B. A.

\
_

:iio Heusi. transcorre ,d.o seu feItz nataltclo. VIdal Ram,?s catal'inense, ..apresento, como entusiástico admi- Pôrto União, 3 - Almejamos felicidades
Lajes, 3 - Pela passagem do seu aniver� Jo.r., Ot�CI1lO Costa,. Argeu Furtado, Joao rador, votos de indestrutível e completa feli� pela data natalícia. Docência do grupo escolar

·:sário apresentamos nossas felicitações. Eurá- l?la� Bl'ascher, �erglho �amos, .A.lfredo FIo· \
cidade, com meus sinceros e calorosos para. "Balduino Cardoso""

,��,io Fiuza, Euráchio Fiuza Júnior e Amadeu' l'I�nl, Arm,and� Ramos" �llete VIeIra B01'ge�, bens. Abr�ços. Brasil, Filho.
.
'. �ô�·t? União,} - Em 11leU n0I?'e 'e no tio

:FJ�t2a. i
Dlmas V\ .a!tnck, Ota?lho Couto, Eu�tachl� l\1afra,.) - CUl11pnmellto o I111stt'e chefe e dU'etono apresento ao prezado amIgo e chefe

Lajes, 3 - Queira o prezado chefe e amigo Neves. Ellu1tano �osa1ll10 da Co�ta� Joso RI: \
amigo pela passagem do seu aniversário nata- as nossas sinceras felicitações pelo seu alliver·

�o
.

dia de. s.eu l_aniversário aceitar as minhas b.a,s. Ramos, Leontlno, Alfredo RIbeIro e Jose

IlíCiO.
Eduardo Virmond..

. .
·sári�, natalíc�9' Lauro Soares.

.

,:m.ruores feltcttaçoes. Nery Carvalho. COldova Passos Varela.
. lVIafra, 3 - Apresentamos a v. eXCIa. Sln� Podo UnHlo, 3.- Pa.rahens pelo seu 3111M

Lajes, 3 - Felicito v. excia. pela passagem Laguna, 3 --:-,Pela d�ta q_ue hOJe transcor� ceras votos de felicid�des pela data do .seu versário. Teodoro Keppen Sobrinho.
-so seu al'üversário natalício. Nelson Almeida. re tenh� a maxlm.a satlsfaçao de apresel1tar� aniversário natalício. Onildo Miranda, coletor Pôrto União, 3 -, Os esportista:s de Pórto

Lajes, 3 - Parabens e abraços. Antônio lhe efUSIVOS ct�mprIm�nt?s,. faZ�ldo., ,votos se e Armando Beck, escrivão. União felicitam-no pela passagem do seu ani:.
Amoruu. prolot�gue preCIOsa eX,lstencla, �ao uhl a S�nta fi1afra, 3 - Em virtude da passagem da vel'sário natalício. Chümbita,

ILajes, 3 - O Centro Operál'io de Lajes CatarIna e ao Bra�ll. Ate':1c,lOsas saudaçoes. data do seu natalício queira v.· excia. aceitar Pôrto União, 3 - Receba o ilustre' anligo
-1felicita·o pela passagem do �t1 aniversário na- Jocondo Tasso, prefeIto .mUtllClpal. nossos abraços de felicitações. Onildo lVliran. e chefe o meu grande abraço de parabens e

ja]ício. Alfredo Floriani, presidente. . �aguna, 3 - Cumpnmentos, t: votos de fe· da e família. votos de longa e feliz existência. Hen:nÍllio'

Lajes, 3 - Pela passagem do seu aniversá. hCldades. Jocondo Tasso e faml1Ia. :Mafra, 3 - Apresento a v. excia. meus V()'o ThfilJes.
nD queira v. excia, aceitar respeitosos cum� �aguna, 3 - Cong.ratulaz;rdo-me com .v. tos de saúde e felicidade pela passagem do seu Pôrto União, 3 - Aceite o pI'ezado chefe

jl)rimentos, Heitor Sousa. eXCt-a. ]leIa �ata de bOJe enVIO-lhe meu (',ordlaI aniversá'rio, Sebastião Azevedo. nossas felicitaçoes pela passagem do seu ani�

Lajes, 3 - Os funcionários do Campo de abraço. DaVid Amaral, Camargo. . A1afra, 3 - Por motivo do seu aniversário versá rio natalício e que Deus, lhe conceda mui:-
Sementes e da Escola Prática de Agricultura . �ag.?na, 3 - AtencIOSOs cumpnmentos e, �e� natalício queira receber minhas felicitações e tos anos de vida. l\1eu àbraço sincero. Dinol'á
.€le La;es apresentam cordiais cumprimentos pe-,

hCltaçoes pelo transcurso da data natahcla. respeitosos abraços. José Araújo Pel·pétuo. Caminha.
"]0 transcurso do seu aniversário. Fernando de. IVíelo.

. Mafra, 3 - Pela passagem da data natalí- Rio do Sul, 3 --;- Apraz-me apresentar a ·v.

Lajes, 3 - Respeitosamente· cumprimento Lag1:lna,.3 - CordIalmente a.br�ço o preza· cia apresento a v, excia. meus cumpl�mentos excia. cumpT'imentos 'e sinceras felidtações
�7. �e�cia. pela .passageI? �o'seu aniversário na .. �o. amIgo pela p:ssage� da ?at..a �o seu

n�t'�-I' com votos de felicidades. Célio Kuss.
.

pela passagem el? seu aniversádo natalício. Vi-
�a]lCl'O. Nemes1s de. OlIveira, pt'ofessora da !is. I

ltCIO com votos éie lon�a eXlstenCla. Pompllto
. �afra, 3 - CaIU um abraço deseJo·1he fe� tal' Buhr, prefeIto.

.,pla Agrícola, Bento." bCldades pela, passagem do seu nataJicio. Ayres·
Lajes, 3 _ Cordiais cumprimentos pelo seu �agl,ll1a, 3 - En\71? ao prezado a!TI!go abr�- Rauen. Rio do Sul, 3 - Envio a v. excia. meus

::aniversário 'João Cruz Jr ços pela passagem fehz elo seu natahclO. Atalt- l\T T t '3 E d
. ,.

efusivos parabens pela passagem do seu nata·
. �. ..' ba Brasil. hova ren,o.,. - m nome o rnttnIC1}JIQ lício. Saudações. Adão Bernardes.

�aJ:�, �

3. - POl
..mottv� ga pas�gem .do Laguna, �4 _ Sinceras congrat'ula ões la

t e no meu .propno apresento a v. excia. sil1ce� Rio do SuJ, 3 - :Minhas' efusivas fe.licita�
aUlvel sar.lO. de_ v. excla

.. apt esento ml_:lhas Sln�
auspiciosa data de ontem com votos Çde filici. t ros ',cl�tppnmel?t?s, pela passagem do seu ani- ções pelo transcurso. hoje da data do seu na�

�:ili�s1::���içoes. RespeItosas saudaçoes. Dar�
dades em compa.nhia de sua digna família. :versano natal.lciO, ,fo�rn�lando m<:-lhores votos talicio. Vinicius Oliveira.

L
- 3· F r·....

. Paulo Car11eiro e família. e
�

longa � felIz extstencla, �espeltosas sauda� Rio do Sul, 3 - Ao prezado chefe e amigô
.

__ aj�s? -, e l�lÍaçoes dos :mlgos e corre�
Laguua, 3 _ Respeitosos cumprimentos pe_

çoes. Jose Borgonovo,. prefelto..; o meu afetuoso' abraço peja data de hoje. Ivor

J�;;:.lonarJ�s, POl motIvo da passat:;em, da sua da·
la passagem do seu natalício. Osmar Dutra. I Nov.a. Trento, .1 - TenllO a lmensa honra Reis: ANTUNIO FÀRIAS E

:lia
:"
...na�hcla. Abraços. !'1an�el Silva Ramos, I.aguna; 3 _ Pela passagem do seu aniver. de f,ehcttar � nob.n� Interventor pela passagem Rio do Sul, 3 - Meus cumprimentos pelo SENHORAJ'oao Silva Ramos e }oao Ribas Ramos.

I s"o tI"
..

f 1"t
-

H do aureo a11lversano com votos a Deus e ben natalício de v. excia. Heitor de Alencar

GUi·1,.
Lajes,.3, - 'Congratulo:me com v. excia. r:i�io nSihr��lOin�n:��rSl�����. e ICI açoes. er�

çãos dos Cé;-lS nesta data tão almejada. Cordi: marães Filho. f t:pela auspICiosa data que hOJe transcorre. Alfre· L' 3 PR b d' almente. Joao Vale. Rio do Sul, 3 _ Tenho a honra de apre. participam aos paren as
-:do 1\�artins. de !VIOt'ais.. , sas f��i�i��çõe;-cotl1e�1n�e�osp�eozt�sop!i;i��ní:: ·,Nova Trento, 3 - Os funcionários da Pre· sentar a v. excia. efusivas felicitações pela! e pessoas amigas, o nas-
,LaJes, 3 .-:- �ecorren�o hOJe a d�ta natah-!liCidade. João de Oliveira e senhora. fe!t';1ra de Nova. 'Fr-ento cumprimentam o ad� passagem do seu aniversário natalicio. Cordiais \

II:la de v, eXCla, e com ]l1azer que aplesento os La 3 Ot" C' t
numstrador admlravel da terra catarinense e saudações. Ltiiz Santos Scbé, fiscal r.egio11al cimento de sua filhinha

�e�� respeitosos .cumprime�tos com votos

de! g�nf' - -1 d aVlod :r!lel1'Of apr�sen a
enviam felicidades por motivo do h"anscm'so de armas da 7a reglão, - t •

d' 9:1ehc.�ades, Joaqu�m Waltnck. ���'�: ��rt��s'f�fi�idad;:'. e oJe e onnu a voo do seu aniver.sário !,atalício. Adão Mazzoli, Rw do Sul, 3 _ Receba v. exçia. minhas Lena ocorrIdo 1ft, 1

5el��eJ 3 -,. S�nceros parabens e

A
votos �e Laguna 3 _ Peja faustosa data que hoje Marcos Mazzoh e Ne.de de AJm",da. felicitações e Ulll cOI'l;Iial e afetuoso abraço, I dêste m és.

's a e tPbe�en a a v. exc.a. a ssoclaçao transco ....e' receba um forte abraço de felicita. Nova Trento, 3 - Respeitosamente c-umpri'l Jaime Mendes. -

I FlorI'a'nopoII·S.-eeL �nta
3
sa e

O I d E I A'. I ções do Adolfo Campos. mento v. eXCla. com melhores votos de felici· Rio do Sul. 3 - Inúmeras, felicidades pela
_.,... aJtes, �C-t "s

a unobs �d sco a gtlcoda
.

Laguna, 3 _ Ao eminellte chefe pelo seu
ctades pela pa:ssagem 'do seu aniversário. Tito passagem do seu aniversário. Saudações. Ri����������������������l"ae ano os a , rccon ecen o na pessoa e f

"

'.' "

lW'. excia. grande propulsor do' progresso agrí� üf!z. al11Vel 5allO cumprimenta o João Silva .. _
" .. _. .... -- ;

.,..

Atol, catal'inense, associam'se ás justas homena-
Ive1ra.

ESTUO'E�ens prestadas no dia rle hhje, juntando seus Laguna, 3 - Respeitosos cumprimentos e'
]humildes votos aos milhares que estão sendo votos de felicidades, Maria Macarini, j'udith

,

.

;:Desta data, tão sinceramente formulados a ,r. Barre11'os, Gilberto dos Anjos Freitas e Leo�
,·<1Iexcia. Pe1a diretoda do grêmio em organiza� cádia Zukoski.
�ão. respeitosamente. João Rodrigues, presiden� Laguna, 3 - A Rádio Tupan, de Laguna,
...:te inter·ino.· respeitosamente cumprimetna v. excia. nesta [C $ 15 00' I]Lajes,3-Queira V.', excia: aceitar-meus sin· auspiciosa efeméride. Nelson Alves de Paula r Rlensa"'eros cumpl'imento� formulando votos de pere· Almeida e Eurotides Guimarã!,s, diretores. I ,
:nes fe1icidades pelb 'seu natalício, Pedro Athos Lagulla, 3 - Felicitações acompanhad�s de
1Ctl11ha.' votos de prosperidade por mótivo do natalício

Lajes, 3 .- Em meu n6me e demais funcio· do proeminente estadista. Boaventura Bar�
...:ná.:ios do sexto distrito sá,riitário, com prazer, reto.
!IIC honra. felicito ':', �xcia. ;p�lo .'tt'an�urso da' �aguna,. 3 - Ao eminente chefe e 'Qrezado
�a-�a fehz da patrlOttca eXIstencla, augurando· amigo enVIO' abraços de felicidades. Enéas Vas�
'llhe votos de. justa felicidade. Abr'lços, Dr. Hà· concelos Queit'oz.
Ioldo Ferreira, chefe eventual do sexto distri· La'guna, 3 - Peço v. excia.' aceitar as I

j:� sanitáriQ. minhas respeitosas felicitações Com 'os l11�lhores
I.�jes, 3 - Pela passagem. do �eu aniversá· votos de prosperidádes pela passagem do seu

�:rio 'boje ocorrido receba meu abraço.. Otacílio aniversário natalíciO que hoie tral1SCOITe. Ma-
"'Co11tO. '� noeI A.ror'rico Barros, escriv'àu do crime .

................."",....50, m�u fi- t Lag1111a, 3 Respeitosos cumprimentos. Ira- I

Pelo transcurso do seu aní
�erBârio natalicio, recebeu o

w� Interventor Nerêu Ramos
'�8 -seguintes telegramas de fe
licitações.

Uma� das seguintes disciplina em sua própria casa: Português, Taquigrafia .

Correspondência, Contabilidade Geral. Matematica'e Direito Comercial. Tambem
os cursos de:- Correspondênte. Guarda-livros e Contador-no maior educan
dário de ensino por corresporldência: -·INSTlTUTO RIO BHANCO-Çx. Postal,

52' 5-�ã() PAULO. Peçam informações por carta. gratuitamente!
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Quarta·feira proxima lerÀ, lugar DO Rio, o sensacio":
nal prelio entre os cracks da F.E.B. e os dos da F.M.F.
,E' aguardado coto, ,eotultasIDO' 'a l'eallz�ção ao dia 30 ,do cor
'reate, do caDlpeon3to estadual de. atleti.lDo do .- �orreDte aDO

Campeonato Estadual deAtletismo
Oontínüa despertando grande entusiasmo, a realização

'

,tdia se proxirno do campeonato estadual de atletismo do cor· CaDlpeon3to sul-brasileiro de.;rente ano; promovido pela benemerita F. A. C.
, Soubemos que ao grandioso certame atletico, concor-

'

O capitão Manoel Aranba, baluarte esportivo do Pa-rerão varias entidades ésportivas da capital e do interior. Of;"�Iii� I=N ALO A
. �aná, p�esentelBente no Rio, declarou aos �ronistas. esportt-,�ue emprestarão ao aludí.io campeonato, mais brilho e entu- '1"UIIU L � li 'vos cariocas, de Que é pensamento da F. P. F., realIzar pra-síasmo. Eleto.. Radio Tecnlca e ximamente o campeonato sul-brasileiro de futebol, com a

,

Para que alcance ruidoso exito a grandiosa maratona Mecanografa participação de Sa.nta Catarina, Paraná, Rio Grande do �1I1 •• tletica co dia 30 proximo, urge que os jovens desportistas São Paulo e talvez Rio de Janeiro.Ilhéus, se preparem conoíguamente, afim de que possam ta- Consertos Enrolamentos de Aguardemos, pois, o resultado desta grandiosa cempe-�::zer bonita apresentação, fronte a seus colegas do interior do dinarnos, motores' e -transíor- t ção futeboltstiea sul-bras'Ieira.
.

.

.Estado. \.
madores, (grandes e pequenos)Mãos á obra, atletas florianapolitanos, faltam somen-Iconsertos e reforma de maqui- ENTREGA DE MEDALHA,ne sete dias para a sua realização. . nas de escrever, calcular re-

-,

,_!3;.,-
--- ._�.

�v/t5\ ;ii��?if�����rma- �J�:.t��������������;:!j::�:�n:;��1F�:��O !;;'� � 1l\.l1J Rua Conselheiro Mafra 135.

G
'

..

t't""��!;�� i, '''''�,' � ,�"

.,.
4� Vende-se Llmousine uarany X I Iplrangas; ."

•• I.
marca na-

:S6iii7 • son, tipo 1941, ótimo estado '�.. '<1" de-conservação e funciouamen Deverão defrontar-se hoje no gramado da Vila O�-.

to' Tratar na Sociedade Inter- raria. em Saco dos Limões, os esquadrões do, C� A. Guarany
Dn.etor _ FI 'VIU FERRARI \mediaria de Automoveia=-Rua x Ipiranga F. C. daquela localidade. A partida Qne reina.. LA

Felipe Schmidt nO 60. grande interesse nos meios varzeanos terá Inicio ás J.t e 1&
noras respeetívamente,

'

Um' terreno com uma casa

�:i�:�:i:éa'22������!n�:o.Ca- Godoy venceu nos EE. UU.)Tratar em Bíguaçu com 'd. -

Mària F. Marques; ,

Redator - Waldir de Oliveira Santos

Caxiasx
.

No gramado do Abrigo de Menores, defrontar-se-ão
!lloje, ás 15 horas, em prelio amistoso' as equipes do PaI·
::meiras ]C Caxias. .

\

BANDEIRANTE B.' CLUBE
�. Fil'matli:r peHf1lr: Osní Barbato, 1 (t secretario do elub

.aeima, recebemos gentil oficio, em que nos comunica que .toí
-eleíta a diretoria, que gêrir� os seus destinos no periodo soo
-cial de 1945·1946. •

Agradecendo -a bonrosa comunicação, fazemos votos
para que o Bandeirante B. Clube, contínua a trabalha pelo
<.engrandecimento do nosso esporte.

-------

SEGUIRAM ONTEM
.

Com destino a Laguna, seguiram ontem os jovens<desportistas Constatino Aterino e Silvio Ney Soncini, presí
-dente e díretor-esportívo da F. A. E. C., respectivamente,

Os dois peredros estudantes, foram âquela cidade, com
"o fim de entabolar negociações, para a realização ali de par
tidas de basquete, valei e atletismo, com (JS seus, colegas suo

�'1lnos.
Oxalá, os dois esportistas, cheguem a bom termo, são

",os nossos votos.

Desperte a Dilis
do seu Figado

e 5�ltará da cama disposto para ludo
Seu fígado. deve produzir [diariamente

um litro de bílis, Si a bílis não corre li.
vremente, 08 alimentos não são digerido.e apodrecem. Os gases incbam o estôma
go. Sobrevem a prisão de ventre. Você se
sente abatido e como que envenenado.
Tudo é amargo e a vida é um martírio.
, Uma simples evecuecão não eliminará
a causa, Neste caso, -88 PiluIas Cartêrll
para o Fígado são extraordinariamente
eficazes, Fazem correr êsse litro de bilis
e você se sente disposto para tudo. São
suaves e, contudo, especialmente indicadas
para lazer a bilis correr livremente.
P�ça 8S, Pílulas Oarters para o fígado.Naa aeeíte out�o produto. Preço Cr$ 8,00

, Salão, Azul
. Ondulação Permanente
Quimica {sem aparelho) e

. a eletrecidade
Rua Fernando Machado 19

l/ENDE-SE

INTERNATIONAL
ALTA QUALIDADE"

Cam inhões para qualquer especte de,traDspo�te8
Tractores para todos os fios

Máquinas Para e8tradas de r�..�gelD .

íMáquina's agrícolas pa.... todos os flus

Motores industrlals a óleo, querosene e gazo)llIa

ConJ· untos eletricos a 6leo, de 10 a 50 K. W., para 120, 220440 Volts,
,

. podendo '�er usadas uma ou todas as voltagens,
- sem auxilio de transformadores, quadros de reglllagem,

.
ou qualquer aparelho intermediário,

'

r

CONCESSIONARIOS:
C.·/RAM'OS li elA.

ua Jo·ão Pinto, 9
Tel. 1641

FLORIANOPO'LI'S

- Teleg.: ·'SOMARe"
Caixa Postal; 220

••• Santa
-

Catarina

futebol

OS JOGOS DE HOJE,
RIO

São Crlstovã xo fluminense
Bcnsucesso x BJtafogo ,

,

America x Madureira
Canto do Rio x Vasco
Bangú x flamengo

nOB...NOPOI.IS
Ollmpico x Coroados
figueirense x Caravana do Ar
Avai x Paula Ramos
Palmelraa x Caxias
Guarani x Iplranga

IPIRANGA f,• CLUBE'
Recebemos firmado pele sr, João Ssleme, 10 secretaria

do Ipiranga F. C., de Cauoinhas, gentil oficio em que nos co
munica a eleição ele sua diretoria para o bíenio de 1945·194ô.

Agradecemos a 'honrosa comunicação e anguramosfelicidades e progressos nosameias esportivos do Estado.

NOVA JERSEY, 22-Arturo Oodoy, o famoso l3uglllsta�"chileno, venceu por nocaute técnico Dan Menlt, aos 2 minutos e,
38 segundos do 2' round.

Esta é a quinta vitoria de Oodoy na sua, excursãê petOI['�EE. UU, e a 4a. em que vence por nocaute.

FOTO-RUHLAND
Transferiu o seu Sludia

-Rua' Santos Saral,v"
de Jan.elro).

para o ·Estrelto'
16_(defronte ao Club. S:

DR. VALENÇA,
MEDICO'

Chefe do Serviço de Pediatria do Centro
de Saú.de

ESPECIALISTA EM �OL�STIAS .

DE CRIANÇAS(Aparrelhos de Ra..os ultra VIoleta e Infra-vermelhos)
,RESID. R. B!ojllmio COllstant 2, PONE 44

.CONSULTORIO : Ecliticio do H"tel Carvalbo-FONB 67CONSULTAS dae 14 á. 18 hor... I

LAJES Santa Catarina

Industria Brasileira

FABRICA DE' MALAS
BE

Firmino Machado da Silva
.. Artigos de couro em geralMalas para. viagens aacoa e pastás para escalarei

PREÇOS, EXCEPCIONAIS
Rua Trajano 47, Esquina Vldal Ramol

Floria�opoIis- Santa Catarina

,
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ONDRfS, 22 [SHIJ-O
"Radifon" vem sendo utilizado cóm absoluto êxito pará uma conside-·

ravel variedade de opera�ões, tais como soldagem, colagem,
aquecimento de gás para solda

gem, vulcanizB�ão da borra(hs, secàgem. de latex, amolecimento de "Perpex" e asbestes.

O tecld·o britanico para· confecção
de roupas de serviço.. que]

ganhou a apreciação do mundo· Inteiro
durante a guerra, será, .

.

destinado aomercado
de'exportação,

informa o"News
Chronlcle" i

��------------------------------------------------

----------

-

-

19milmúlheres e crianças
em ca'mpos de concentração<

INTERVENTOR
NERÊU RAMOS

MELBOURNE, 22 (GHI)-
Um grupo de soldados alia

nos desembarcou
recentemente em Batavia e apõa reconheci

mentos Joeaís,' informou pelo radio haver encontrado
naquela

região dezenove mil mulheres 13 eríanças
confinadas em eam

}1Os de concentração.
Dentre êsses prisioneiros

foram encon

trados nove mil e quinhentos
enfermos, sendo a metade em

'lestado grave.

.J A 110
CALLAIO

FlorÍAnópol'j, 23 rte Setembro de 1945

,

. ,�gradecendo as felicitações que a laboriosa classe dos

earteírcs desta capital o enviou, por
intermédio do seu colega

.Branlío Gouveia, o
er.·Melchiades Sant'Ana, aposentado

dos

Oorreios, ap6s
relembrar os

seudosos companheiros
Domiense

Lopes, JÇ»ão Noronha,
Fernando Costa e outros,

convida os

seus colegas para uma festa intima, que
oferecerá por ocasião

da chegada -a esta capital, de seu filho Silvio, que lutou na

I1aHa e que voltará
breve ao lar, coberto das glorias, que são

1) Quinhão dos brasileiros que sQl1beram cumprir seu dever.

li

·ACABAMOS DE

23 MIL fl\ROOS DE fUMO

Acha-se completamente
restabelecido da ligeira eníermí

dade de que foi
acometido, o sr. dr. Nerêu

Ramos, preclaro
In-

terventor Federal
nêste Estado.

-

Ao registrar esta
auspiciosa notícia, cumpre-nos

ressaltar

as inequívocas provas
de

solidariedade e estima de que foi
alvo

o honrado dirigente do nosso Estado, que se viu sempre cer

cado de seus
inúmeros amigos, que

lhe foram
testemunhar

I
seus sinceros votos de pronto

restabelecimento
não só o fazen-

do pessoalmente,
corno por meios

de inúmeros telegramas, pro-
_

vas essas que
testemunham o prestigio do ilustre governante

e significam
o alto e elevado gráu de estima em que é tido.

Ao voltar às suas
atividades

dinâmicas e incansáveis, tes

temunhamos aqui, nossa satísração e
renovamos

os cumpri

mentos que
pessoalmente e em nome da direção desta folha o

D'e volta a' patrla10 "p*'a
. levamos, com

os bons augúrios que
formulamos pela saúde do

..
i

•

I

grande
catarinense que tão dignamente preside

os destinos
da

CiD�a�' Sil�10 SaDt'�D�

I�����,��=��t=�a=.�����;����

ExpóslÇão de material

RiO,22 (A. N.)
- o Minis-

conqUistado

tro da G�erra
baixou aviso que FORTALEZA, 22 (A N) - Foi inaugurada aqui a'

os
reservístas-sargentos,

cabos
I exposição de mat srial bâlico

patrocinada. pelo
Centro Acade�

e s?ldados:convocad�s I?ara o mico Olõvis
: Bevilaqua,

S10'lÇO
efetivo do Exército, em Trata-se de uma exposição de armas,

estudos e folhem.

virtude �o estado de g_u�rra tos com qU0 os alemães pretendiam
abater. o ânimo dos sol�.

que ,�t:seJar
retornar .a atI�lda- do", brasilo'ros

na frente italiana.

de civil, devem
ser

lícencíados
...:.�'

_

até 15 de outubro próximo, in

dependentemente
de requeri

mentos, _

mesmo que
tenham

por temp<?
inferior a um ano.

AZIA: O orgão oficial que,

�'-itu-fn-H-is-tór-ico-e�Gee-or-afic-o-�e-S-an�ta-C-ala-rina ��nt��e�s������e��e�t&��S��

HI. lU
.

tao afamado
díretórío salva-

... Reunir,s�'á, dia
27 do co!rente, quinta.f��'r8, _�s �O h�. vida, é um pasquim anônimo,

ns, na sêde .socIal, em ass€mbl�Ia geral, o Instituto Hlst6rI-'1que por
aqui aparece,

ás vezes,

co e.Geo�ráfico de Santa Cat�r]�8, para eleição dos membros super-valorizado
em torno de

lUl díretoría e respectívas
eomrssoee

permanentes, para seu uma barra de sabão.

'})roximo bienio
administrativo.

-

Assevera um dos tais pape-

luchos udenistas que este jor

nal frequenta o Tesouro do Es

tado. A intriga não é nová. O

"Diário da Tarde" já, uma vez,

tentou lançá-la. Os seus dire

tones.e redatores poderão.
infor

mar ao. correligionário
lageano,

da azia que os acomenteu,

quando foram obrigados a en

gulí-la em seco.

OS
ARGUMENTOS: O vice-

-

.

presidente do
diretório distrital

da U. D. N., em
Antônio Iná

cio, Lages, negou-se
terminan

temente a assinar o telegrama

de comunicação e de solidarie-

dade ao chefe da oposição, sr.

_

Adolfo Konder. A disciplina
MAGICA: A ala moça da U. D. N. lajeana

envelhe-

partidária,
invocada pelos com- ceu muitos anos nestes últimos

dias. Não queremos,
ou

panheiros, não o. demovem
da melhor, não des�jarnos pen�ai; 5lue

os ginas�anos ine!'P�-

sua teimosia. Outros
argumen- rientes que apareceram

de 111lClO,
tenham sido su:bstltu�-

tos foram, então, invocados, dos por outros,
mais taludinhos, mais

crescidinh<:s, m::_ls

sem
resultado. Quando o "seu" marmanjinhos. "

A nossa
fraternal c0Il!:preensao !l�o

,

Firmino, suando por todos os apoiaria esses juízos
temerários. A culp� e do cale�daflo

poros.' sentiu que as suas for- udenista, que nos transporta,
'Como se v� dos boletl.DS la-

ças
fraquejavam, na

resistên- jeanos, para o anoda graça de
1964. Esta tudo ex�hcad�!

cia ás torturas psicológicas e _

MARAVIL;HA: O
nosso colega "O

Estado" esta �ublJ.-

ínquísítoraís dos que lhe que- cando o anúncio de um aparelho
maravilhoso,

destinado

riam a assinatura, apelou para
a descobrir

tesouros
enterrados. Com êle até uma única

os seus argumentos: tirou o moeda será localfzada
no sôbre ou no

sub-solo. Lendo êsse

casaco e a: camisa e mostrou as anúncio, omeu nobre amigo
e colega Osvaldo

Bulcão Via-

costas para os seus. correligio- na
comentou para o Trogilio:-

.

nários. Os. argumentos
eram _ Major, se o

'raio desse aparelho
servisse também

trinta e tantos. E tão convin- para
descobrir votos a

nosso favôr, a U. D.
N. estava salva!

centes que o telegrama
partiu·

X. P. I

sem 'o nome do
vice-pre.:.s:.:id::.::e:.:::n:.:_te.:_:.,:._-_-_-:..-:..-:..:.:.:.:.:.:.-:;:-

---l

Licença nu tXCICUO

SALVADOR, 22 (A N) - o cargueiro
dinamarquês

<Arizonall, cnrgado
ante-ontem aqui, est�. receban�o um car

regamento de 23- mil fardos
de íumo bahiano destinado

a An-

tuerpia,
ROUPAS'BRA.NCAS

Politicando

LONDRES. 22 (SHI) - Os Iabricantes
brítaníeos de

roupas
brancas já estão de posse de desenhos que, farão .

a

delícia das mulheres do mando inteiro,
informa o <Daily

Mirron�.

ORDEM DOS
ADVOGADOS·

.

NI\ secçã� deste Estado, requereu inscrição. Beculld�-

ria, no Quadro dos Advogados, o
bacharel José

PImentel, lã.

inscrito na Secção d', Distrito
.r<'�.!!)'�'===�===�

CAPAS de todas' as quannedes TER--

NOS··TAILLfURS ••
BLUSõrS -_ S(OAS�

IROPICAIS �: CASfMIRAS,
recebeu,

"A Modelar"

R E C E B E R:

Não é com você•••

, .

.....elr••
«Frac.l.nza· de prata 90 eDlD 143 peeas ,

....uelr••
· «Frae.I••z8lt

de aeo
'DCtxld.vel com

104, e 130 pee8S

BELOJOA'RIA
ROYAL

----L-__:_ A maior casa do fstado nn,genprn
.

�. TRA)ANO, 3
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